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                    Благословенна у віках земля
       З хлібами щедрими під небом синім.
      Велично й впевнено зійшла зоря 
                                 нової України

Погляд                      у майбутнє
До 25 – річчя незалежності України
Бібліографічний 
посібник
Погляд у майбутнє : бібліогр . покажч . / Тлумацька ЦРБ ; уклад .: М . Данилюк; відп . за вип. . М . Пісак . / – Тлумач : 2016 . –
Покажчик виходить з нагоди 25 – річчя  незалежності України.

У покажчику відображена література про складний і суперечливий період будівництва незалежної держави її державотворчі та законодавчі процеси, реформи, демократію, певні державні інституції, спосіб правління, радість перемог і гіркоту поразок.
До посібника включено книги, що вийшли друком у 2001-2014 роки та статті з журналів і газет за 2005-2015 роки. Офіційні видання представлені з 1990 року. 
Матеріали покажчика  систематизовано за розділами, у межах кожного розділу – в алфавітному порядку. Нормативні документи подано за офіційними виданнями – «Офіційний вісник України», «Відомості Верховної Ради України», «Урядовий кур’єр» і розміщено у логічній послідовності.  
Бібліографічний опис здійснено за чинними в Україні державними стандартами. 
Також  представлені корисні інтернет-ресурси та сценарії. 
Матеріал, зібраний у цьому покажчику, буде корисним широкому колу громадськості: студентам, бібліотечним працівникам, працівникам органів державної влади й усім, хто цікавиться історією своєї незалежної Батьківщини.
Укладач:                                                   
 М. М. Данилюк – бібліограф Тлумацької ЦРБ
 Відповідальна за випуск :                       
 М. Ю. Пісак – директор Тлумацької  ЦБС
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    Уже зоря нової ери сяє

    І таємничо манить і зове

    Старе так важко відмирає                

    Та в муках родиться  нове!                                                 

  Ще розумом збагнуть не в змозі    

    Душею    вже рвемось в політ

    Вже стоїмо реально на порозі –
                            дверей відкритих в Новий світ !
У новітній історії України є дата, яку можна назвати найважливішою: 24 серпня 1991 року. Саме в цей день відбулася подія, про яку мріяли десятки поколінь українського народу впродовж багатьох століть – народилася незалежна Україна.

Багато століть український народ боровся за право самому розпоряджатися рідною землею і своєю долею, за незалежну й самостійну українську державу. 

Двічі, у середині ХVІІ та на початку ХХ ст., українці намагалися збудувати незалежну державу. Ідея відродження незалежності держави жила, пробиваючи собі дорогу – від розпаду Київської Русі до козацько – гетьманської держави Б. Хмельницького, від Конституції П. Орлика – до проголошення УНР й Акту злуки із ЗУНР, впродовж радянської доби . Багаторічні жорстокі війни, що велися в ім’я досягнення незалежності, через різні причини не завершилися успіхом. Проте в цих війнах гартувалася воля українського народу, зростала його національна самосвідомість, народжувалися традиції, які впливали на ментальність українців, змушували їх не забувати під чужоземним пресингом, чиїх батьків вони діти.
Те, що відбулося 25 років тому, не можна назвати тільки розпадом Радянського Союзу й перетворенням колишніх 15 союзних республік, у тому числі України, на самостійні
держави. Разом із радянською наддержавою зник         притаманний їй спосіб життя. Населення всіх пострадянських країн раптово опинилося в зовсім іншому світі. Та часи змінилися…
Вперше  День Незалежності України було відзначено  в 1990 році 16 липня. В цей день Верховна Рада Української РСР прийняла  Декларацію про державний суверенітет України. Також, в той же день 16 липня 1990 року Верховна Рада Української РСР ухвалила ще один документ - постанову «Про День проголошення незалежності України». У цьому документі зазначено: 
24 серпня 1991 року відкрилася позачергова сесія Верховної ради України, на котрій було прийнято Постанову та Акт проголошення незалежності України, затверджені конституційною більшістю - за Постанову проголосував 321 депутат, за Акт - 346 депутатів. В результаті Україна стала незалежною державою з неподільною та недоторканою територією, на якій чинними є тільки власні Конституція, закони та постанови уряду. Попри всі незгоди та дискусії більшість парламенту і опозиція були єдині в розумінні необхідності такого кроку. 
З моменту проголошення державного суверенітету України почався новий етап її історії — етап відродження української нації та держави. Хоча це відродження відбувалося за дуже складних умов того часу , та  Україна зуміла обрати все ж таки мирний, еволюційний шлях державотворення, який передбачав реформування існуючих органів влади і створення нових, які відповідали б потребам незалежної держави.
Верховна Рада України розгорнула активну законотворчу діяльність. Наприкінці 1991 — на початку 1992 рр. були затверджені атрибути державності — прапор, гімн, герб, 
прийнято Закон «Про громадянство України»,
 Закон «Про державний кордон», Указ «Про створення державного митного комітету України», Закон «Про Збройні сили України»; були створені Національна гвардія, частини спеціального призначення, Служба безпеки та інші структури незалежної держави.
Україна за короткий період перетворилася на самостійний організм із власною економікою, фінансово-грошовою системою, владними структурами, збройними силами, політичними та культурно-освітніми інституціями. 
Так , за двадцять п’ять років державотворення – це важливі події, певні здобутки, певний досвід, певні сподівання і …певна зневіра. Зневіра породжена невизначеністю владних структур при вирішенні політичних, економічних і соціальних проблем, невиразністю магістральної лінії державотворення.В цьому році, як і в минулому Україна буде відзначати свій День незалежності в умовах війни, агресії Росії проти нашої держави, в умовах, коли на весь зріст постає питання: чи збережемо ми свою країну, чи проведемо радикальні зміни в усіх сферах життя і увійдемо в сім’ю вільних європейських народів.

Адже протягом усього періоду незалежності ми стали свідками того, як наша держава поступово перетворювалася на другорядну країну світу, сателіта Російської Федерації. Замість реформ та змін, в країні зберігалася законсервованість системи, котра дісталась нам у спадок ще від Радянського Союзу. 
Тіньова економіка, зростання корупції та хабарництва, безвідповідальність  влади та її авторитарний характер, навмисне знищення армії практично зруйнували потенціал країни. 
Україна перебувала у стані постійної кризи у всіх сферах життя. Помаранчева революція 2004 р. мала стати 
рушійною силою до змін, люди вірили, що буде усе по-новому.
 Проте очікування не справдилися, а навпаки, були розбиті у пух і прах. У 2010 р. до влади прийшла «банда олігархів», яка вирішила знищити рештки справжнього українства та й ще за його рахунок наживитись. Президент В. Янукович за час свого правління (2010–2014 рр.) встиг узурпувати конституцію 2004 р. та зосередити у своїх руках усю повноту влади.
Все ж українці вірили, якщо Україна стане на шлях європейської інтеграції,  а в державі будуть проведені соціально-економічні та політичні реформи. Але сценарій розвивався зовсім по-іншому. Адміністрація президента В. Януковича та уряд на чолі з М. Азаровим вели активну проросійську зовнішню політику. Важливим етапом в історії незалежної України мав стати Вільнюський саміт східного партнерства 28–29 листопада 2013 р. Але незадовго до цього була зроблена неочікувана для всіх заява: Кабінет Міністрів України вирішив призупинити процес підготування до укладання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Такий хід подій аж ніяк не влаштовував українців, які покладали великі надії на співробітництво України із ЄС, а тому зроблена заява стала тим каталізатором, який призвів до перших актів протесту, перших смертей Небесної сотні ,  втрата Кримської  Автономії , неоголошеної війни з братньою країною.

Євромайдан, Єврореволюція, Революція Гідності – усі ці терміни сьогодні стали невід’ємною складовою в історії побудови  української державності. Народ серцем відчуває страх перед можливим розширенням російської агресії і хоче мати ясність – як влада планує організувати безпеку країни. За соціологією майже 70% громадян бачать цей шлях через приєднання до НАТО.
А тому влада має не відкладаючи в ящик, провести всеукраїнський референдум, щоб мати документальне підтвердження волі народу як для себе, так і для Заходу.

Нас не влаштовують глибина і темпи змін, боротьба з корупцією, кадрова політика. Ми маємо серйозні застереження щодо рівня та якості управління державою. За роки незалежності ми не заклали міцної бази для радикальних перетворень. А на порозі нас весь час (то більші, то менші) чатують небезпеки. Соціальні вибухи, які тліють, можуть знищити і зроблене, і першопрохідців.

Прорив до нового виміру цивілізації нам потрібно здійснювати багато в чому завдяки максимальній консолідації, готовності всіх верств населення до нелегких випробувань, наполегливій величезній роботі владних структур з роз’яснення доцільності реформ, забезпечення повної поінформованості людей. Втрата довіри до урядових структур, ілюзія, що зараз полонила серця багатьох наших політиків і науковців про те, що «Захід нам допоможе» підтверджує її правоту . Адже насправді жодна з країн світу не захоче займатися благодійництвом, не маючи на меті насамперед власні інтереси.

І міжнародна демократична спільнота втомлюється  чекати від України реальних реформ, боротьби з корупцією. Захід не здатен зрозуміти, де і коли влада щира і опирається на реальні можливості, а де політична тріскотня, дипломатичні занурювання, віра в нездійсненне.
І все ж таки розвиток незалежної держави, яка попри віщування наших недругів живе, здійснює складні зміни в усіх сферах життя. 
На порозі нового ХХІ століття і нового 111- го  тисячоліття є всі підстави заявити, що Україна, як самостійна і самодостатня держава, що ми, як народ, утвердилися в світі. 
Народ, який зумів вистояти і зберегти себе у вогненному горнилі революцій та двох спустошливих світових війн, братовбивчих конфліктів, нещадних голодоморів та класових і національних репресій, депортацій і чисток, підпільної правди й публічної брехні. Народ, який прийняв на себе удар Чорнобиля і затулив собою від глобальної катастрофи людство.
За 25 років суверенітету в Україні сформувалося нове покоління людей, які усвідомили і сприйняли сучасні реалії та цінності, що базуються на принципах демократії, відкритого громадянського суспільства, цивілізованих ринкових відносин. Наша країна стала активним суб’єктом на міжнародній арені, невід’ємною частиною європейського і світового співтовариства.
Україна має потенційно потужний, не обмежений канонами і стереотипами минулого людський кадровий ресурс, спроможний взяти на себе відповідальність за долю держави й суспільства у ХХІ столітті та здійснити мрію багатьох попередніх поколінь, а саме: реалізувати головну мету українського народу – побудувати справді незалежну, щасливу і могутню європейську Україну.
Відзначаючи День Незалежності України, слід зазначити: сучасникам і майбутнім поколінням належить завершити те, за що боролися і надалі не перестають боротися кращі представники, кращі сини і дочки нашої нації. Ця висока мета має додати всім нам сил і натхнення оберігати і утверджувати свою незалежність , яка дається надто високою ціною.
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Головні етапи становлення
незалежної держави
(Нормативні документи)
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