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Історичне минуле
України

/інформаційна бібліографічна довідка до Року Української революції 1917 - 1921/
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Тлумач

 Довідка присвячена 100 – літньому ювілею визвольної боротьби за державну незалежність, висвітленню різних  аспектів історії Української революції 1917–1921 рр. Подані матеріали відтворюють деякі питання національної пам’яті,  проблеми політичної й соціальної історії , виявлення подій Української революції різними істориками молодої генерації, які в своїх працях висвітлюють паростки нового, уже не радянського по – справжньому наукового бачення буремної минувшини нашої України.
Для викладачів, студентів історичних факультетів, усіх, хто цікавиться українською історією.

 Рік Української революції 1917 - 1921 років (згідно Указу Президента України від 22.01.2016 № 17), столітній ювілей визвольної боротьби за державну незалежність. Уже сьогодні можна знайти в бібліотеках та на просторах Інтернету багато  наукових, науково-популярних мемуарних, енциклопедичних, довідкових, художніх та інших видань, збірок документів і матеріалів, які розкажуть про події Української революції 1917 – 1921 років. Очікується створення нових документальних та художніх фільмів, написання нових творів літератури, наукових праць та інших видань.
Українська революція 1917 - 1921 рр. - рубіжна подія в новітній історії нашої держави, яка має не лише національний, але й транснаціональний вимір. Вона відіграла знакову роль і у становленні новітньої української історіографії. Незааґанжоване дослідження й наукова оцінка цієї події стала тестом на методологічну переорієнтацію та зрілість пострадянських істориків, на національно-державницьку позицію молодої Генерації дослідників. До сих пір події Української революції першого двадцятиріччя XX ст. залишаються предметом різних політичних маніпуляцій та історіографічних дискусій. Тут перетинаються рецидиви псевдоісторії і паростки нового, уже не радянського, по-справжньому наукового бачення буремної минувшини. За два останні десятиріччя побачили світ більше 3 тис. документальних і дослідницьких публікацій, джерелознавчих та історіографічних студій, присвячених різним аспектам революційної доби і державотворчих процесів 1917 - 1921 рр., захищено понад 450 докторських та кандидатських дисертацій, у тому числі історіографічні праці відомих збирачів історичних подій того часу. Усе це заклало солідне джерельне, історіографічне й теоретико-методологічне підґрунтя для створення узагальнюючих праць.
За роки існування сучасної Української держави не лише у вітчизняній історіографії, але й колективній свідомості нації ствердилося і стало загальновживаним поняття «Української революції», яке інтегрує в єдину цілісність величезний масив суспільно-політичних подій та явищ, що мали місце на території України протягом 1917–1921 рр. Сучасні вітчизняні історики розглядають революційні події в Україні переважно в національному дискурсі, тобто трактують Українську революцію як масштабну подію, пов’язану, насамперед, з боротьбою української нації за відновлення та утвердження власної державності. Саме так це подається в дидактичній історіографії, у шкільних підручниках з історії України. Період 1917–1921 рр. не великий за тривалістю, однак в умовах століть бездержавності надзвичайно промовистий і цілком необхідний для історичної легітимації сучасної держави. 

                              *     *     *
До уваги користувачів пропонуємо інформаційну довідку складену до 100 –річної річниці Української революції . де представлені книги та статті з періодичних видань, які відображають події української історії періоду 1917-1921 років, біографії визначних діячів Української революції. які  знаходиться в фондах нашої бібліотеки
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Винниченко В. Відродження нації (Історія української революції: марець 1917 р. - грудень 1919 р.). - Книга Роду, 2008. 
Історію відродження української нації з моменту вибуху Великої Російської Революції по грудень 1919 р. можна поділити на чотирі доби. Їх чотирі: Доба Центральної Ради. З двома періодами: 1) Період революційної орґанізації державности й морально-правової влади, 2) Період юридично-правової державности. Доба Гетьманщини. Доба Директорії. Доба Отаманщини. В основу 
цього поділу покладено ролю тих чи инчих соціальних верств під час цих моментів. Чинником доби Центральної Ради є вся свідома національна демократія без ріжниці кляс. Доба Гетьманщини одзначається пануючою роллю кляс буржуазних і реакційних. Під час доби Директорії головна роля переходить до кляс революційних - пролетаріату сільського й мійського. Головним чинником доби Отаманщини є елемент військовий, ідеолоґічно репрезентуючий дрібне національне міщанство, а в акції своїй автократичний.
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Грушевський М.С. Твори: У 50 т. / Редкол.: П.Сохань, Я.Дашкевич, І.Гирич та ін.; Голов. ред, П.Сохань. — Львів: Світ, 2002. — Т. 9: Серія „Історичні студії та розвідки (1917—1923)”.- 2009.- 592 с.
Дев’ятий том зібрання праць М.Грушевського продовжує серію „Історичні студії та розвідки” й охоплює період 1917—1923 рр., а такоє містить додатки за роки 1908—1916. У томі вміщені історичні статті, огляди, науково-популярні праці вченого.
Видання розраховане для істориків, етнографів, філологів та всіх, хто цікавиться історією України.
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Губарев В.К. Історія України: Універсальний ілюстрований довідник .- Донецьк : ТОВ ВКФ «БАО», 2008 .- 576 с.
Це видання являє собою універсальний довідник з історії України. Воно укладене відповідно до шкільної програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України.
У цьому довіднику учні можуть знайти всю необхідну інформацію з курсу «Історія України»: тлумачення історичних термінів, стислий огляд найважливіших подій, біографії відомих політичних діячів, а також видатних 
воєначальників, ватажків народних повстань, учених, письменників, композиторів, художників та інших діячів української культури.
Для зручності користування весь матеріал довідника розміщено окремими блоками за темами курсу та подано у хронологічному порядку.
Універсальність даного видання робить його незамінним посібником не тільки для школярів, але й для студентів, викладачів, усіх, хто цікавиться вітчизняною історією.
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Дорошенко Д. І. Історія України, 1917-1923 рр. В 2-х т.: Документально-наукове видання/Упоряд.: К.Ю. Галушко. - К.: Темпора, 2002. - 320 с. :іл.
У першому томі "Історії України 1917-1923 рр." висвітлено розгортання національного руху під час березневих подій 1917 року в Росії, діяльність Центральної ради, боротьбу за державну незалежність України.
У праці відомого українського історика XX ст. Дмитра Дорошенка подається ґрунтовне документальне дослідження подій в Україні 1917-1918 років.
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Дорошенко Д. Історія України 1917—1923 рр. — Т. II. — Ужгород, 1930. — С. 275.
Другий том "Історії України 1917-1923 рр." присвячений періоду вступу австро-німецьких військ в Україну та Гетьманату Павла Скоропадського — з лютого по листопад 1918 року — і містить цілу серію унікальних документів того часу.
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Західно -Українська Народна Республіка. 1918–1923. Ілюстрована історія. — Львів-Івано-Франківськ: Манускрипт, 2008. — 523 с. 10 

Книга є спробою сучасного осмислення важливих, складних і суперечливих сторінок історії українського національного державотворення ХХ 
століття, певного узагальнення здобутків української 
історіографії у вивчені цієї тематики за роки незалежності України. Автори охопили всі основні аспекти минулого ЗУНР – від передумов, революційного зриву, внутрішньополітичного курсу, міжнародного становища держави та визвольної боротьби за її відновлення, а також повсякденного життя й побуту місцевого населення в 1918-1923 роках.
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Литвин М. P. Проект "Україна". Галичина в Українській революції 1917–1921 pp. / Гол. ред. О. А. Красовицький. – Харків: Фоліо, 2015. – 380 с.

У книжці львівського історика М.Литвина розповідається про роль і місце Галичини та галичан в Українській національно-демократичній революції. Особливу увагу приділено державотворенню Західно-Української Народної Республіки, провокативній політиці більшовицької Росії, яка намагалася влітку 1920 року прищепити "любов" галичан до Галицької Соціалістичної Радянської Республіки. І хоча своєї мети Українська революція не досягла, її значення важко переоцінити, оскільки вона спонукала нові покоління до спроб розбудови власної держави та здобуття незалежності.
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Нариси історії української революції 1917-1921 років [Текст] : у 2 кн. / редкол.: В.А. Смолій (голова) та ін. ; Нац. акад. наук України, Ін-т історії України. - К.: Наукова думка, 2011 .
Кн. 1 / [В.Ф. Верстюк (кер.) та ін.]. - 2011. - 390 с. - Бібліогр.: с. 372-387. - 1000 экз.
У книгах розповідається про особливий період у модерній історії України, в ході якого були реалізовані перші в ХХ ст. українські державотворчі проекти: Ураїнська Народна Республіка, Українська Держава, Західноукраїнська Народна Республіка, Українська Соціалістична Радянська Республіка. 
Розкриваються соціальні, політичні та культурні аспекти революційного часу. Нариси узагальнюють великий історіографічний доробок сучасних українських істориків, які займаються вивченням Української революції.
Ознайомлення з першою книгою "Нарисів історії Української революції 1917 - 1921 рр." дає підстави стверджувати, що маємо гідний результат тривалої пошукової та аналітичної роботи дослідників цієї теми, який засвідчує своєрідний методологічний компроміс в академічному середовищі із домінуванням нових підходів. 
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Нариси історії української революції 1917–1921 років / Ред. кол.: В. А. Смолій (голова), Г. В. Боряк, В. Ф. Bерстюк, С. В. Кульчицький, В. М. Литвин, Р. Я. Пиріг, О. П. Реєнт, О. С. Рубльов, В. Ф. Солдатенко, Ю. І. Терещенко; Авт. кол.: О. Д. Бойко, В. Ф. Bерстюк (керівн.), В. І. Головченко, Г. Г. Єфіменко, С. В. Кульчицький, О. І. Лупандін, О. В. Михайлова, Т. С. Осташко, О. І. Павлишин, Р. Я. Пиріг, О. С. Рубльов, В. В. Скальський, В. Ф. Солдатенко. НАН України. Інститут історії України. – Кн. 2. – К.: НВП «Видавництво “Наукова думка” НАН України», 2012. – 464 с.
Вільна думка науковців, нарешті позбувшись пут «класової» правильності та червоних прапорців обов’язкової партійності, за останні два десятиріччя збагатилась багатьма й багатьма змістовними працями. Ті висновки, яких доходять українські вчені-гуманітарії, вивчаючи ту, вже далеку від нас, добу, попри значну часову відстань не є далекою від потреб сьогодення абстракцією. Тому що помилки, що їх припустилися керманичі Української революції початку ХХ століття, можуть повторитися й відродитися (і це вже відбувається!) й зараз,
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 майже через 100 років. Саме тому «Нариси історії Української революції 1917-1921 років», видання яких розпочав Інститут історії України НАН України  варті окремої уваги всіх небайдужих українців та особливо вдумливоо прочитання.
Остафійчук В.Ф. Історія України: сучасне бачення.- К.: Знання – Прес, 2007 . – 424 с.
Навчальний посібник у якому відображена історія України без міфів та фальсифікацій. Спираючись на нові методологічні основи, автор висвітлюе найважливіші періоди, події і факти української історії, які не знайшли правдивого відображення в радянській історіографії.
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Проблеми вивчення історії Української революції 1917–1921 років. Збірник наукових статей / Головний редактор В.Ф. Верстюк. — Вип. 11. — К.: Інститут історії України НАН України, 2015. — 263 с.

Збірник присвячений висвітленню різних аспектів історії Української революції 1917–1921 рр. Автори висвітлюють проблеми політичної й соціальної історії революційної доби, значна увага приділена феномену більшовизму. Також публікуються документальні джерела з історії Української революції 1917–1921 рр. Для науковців, викладачів, студентів історичних факультетів, усіх, хто цікавиться українською історією. 
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Солдатенко В.Ф.» Проект «Україна». 1917 – 1920 р.р. Постаті / В.Ф. Солдатенко.-Х.: Фоліо , 2011. – 511 с.
У цій книзі подані короткі матеріали про тих, хто стояв біля витоків відродження нації, розробляв платформу Української революції, керував її втіленням в життя, очолював політично-координаційний центр національної державності.
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Солдатенко В. Ф. Українська революція. Історичний нарис. — К., 1999. — C. 458.

В книзі відображені картини історії української національно – демократичної революції 1917 – 1920. Розроблені критерії періодизації досліджуваних процесів,вияснені причини, характер і мета боротьби. Охарактеризовані головні події буремної епохи, розкрито історичне значення і уроки української революції.
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 Солдатенко В.Ф. “Україна в революційну добу: Іст. есе-  

 хроніки: У 4-х т.: Т.1: Рік 1917. – Х.”: Прапор, 2008. – 560 с.

 У виданні в хронологічній послідовності відтворюється розвиток  

 історичних подій в Україні на переломному рубежі – у добу 

 революцій 1917 – 1920 р.р.

 Перша книга присвячена 1917 року, протягом якого відбувалися  

 Лютнева і Жовтнева революції, розпочалася й набрала значних  

 масштабів Українська національно-демократична революція. Розкривається взаємозв’язок, взаємовплив соціальних і національно-визвольних процесів, що останнім часом досліджуються здебільшого як самостійні, окремі об’єкти, порушуючи цілісність уяви про реальний досвід у усій його багатогранності й багатомірності.

Тинченко Я. Офіцерський корпус Армії Української народної Республіки. 1917–1921. — К.: Темпора, 2008. — 536 с. 

Книга є першим системним дослідженням біографій українських командирів часів Визвольної війни 1917–1921 рр.
Біографічний довідник містить відомості більш як про тисячу генералів та старшин Армії Української Народної Республіки, 
а також командирів армійських з'єднань Армії Української Держави гетьмана П. Скоропадського. Наприкінці книги подається загальний список генералів та старшин Генерального штабу Армії Української Держави з докладними біографічними відомостями.

Видання містить багатий ілюстративний матеріал, зібраний в архівах України, Польщі, Росії та у приватних колекціях.

Христюк П. Замітки і матеріали до історії української революції. 1917-1920 рр. Т. 1-4. –Відень - Прага. 1921-1922; Т. 1. -152 с; Т. 2-200 с; Т. 3-60с; Т. 4-193 с.

Пропоновані «Замітки і матеріали до історії української революції» дають досить детальне і вичерпне уявлення про те, що ж відбувалось на Україні в часи УНР. Попри яскраву декларативну діяльність (Універсали, З'їзди з їх блискучими постановами, циркуляри тощо), як із сумом констатує сам автор (а він був активним учасником та очевидцем подій зсередини), практично не було зроблено нічого, щоб провести ті всі декларації у життя. Тим більше цікаво порівняти цю діяльність (тобто відсутність практичної діяльності) з результатами роботи Гетьманату П.Скоропадського, який за коротший строк досяг незрівнянно більших результатів. 
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