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Довідково – бібліографічний відділ
                                               «Все — трава і лушпиння,

                              все — прах тінь, усе минає,

                              серцем же людина вічна».

                                                         Г. Сковорода
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Життєвий та творчий шляхи митця. 

   Григорій Савич Сковорода народився 3 грудня 1722 року у бідній козацькій родині в селі Чорнухи на Полтавщині.

   Його батьки, маючи міщанський стан, все ж своєю чесністю, правдивістю, побожністю та миролюбністю виділялись у своєму колі, а їх син Григорій, на сьомому році від народження відзначався схильністю до побожності, охотою до наук і твердістю духа. 
   Біографія просвітителя-філософа незвичайна.

   Ще в дитинстві малий Гриць дуже любив сидіти під вербою, спостерігати за навколишнім світом і грати на сопілці, подарованій старим кобзарем. У дяківській школі хлопець пізнав початки грамоти та приохотився до нелегкої селянської праці, а у дяка-скрипаля учень був на привілейованому становищі, бо вражав своєю допитливістю, до того ж у нього виявився незвичайної краси голос. Григорій, дитина з дивовижною пам'яттю та потягом до поезії, музики, співу, малювання. Маючи композиторський талант, створював музику на власні вірші. Саме дяк навчив юнака нотної грамоти і поставив першим співаком у церковному хорі, давав читати книжки і підготував до вступу в академію.

   Так здійснилася давня мрія Григорія — навчатися у Києво-Могилянській академії, де він здобував освіту в 1738-1741 та 1744-1753 роках (з перервами). Юнак став одним з найретельніших, особливо наполегливих і тямущих студентів.

   До освітянської діяльності філософ-гуманіст Григорій Савович Сковорода був схильний уже в юнацькі роки. Сприяла цьому атмосфера Києво-Могилянської академії, в стінах якої панували просвітительські традиції. Тут Григорій заглиблюється у вивчення різних наук, удосконалює знання з грецької, латинської та німецької мов, студіює українську літературу, педагогіку, богослов'я, поетику, музику, риторику; особливу зацікавленість виявляє до античної літератури і грецької філософії.

   Пізніше він був таким же старанним, чесним і неординарним учителем: писав байки, викладав стародавні мови, глибоко цікавився математикою, географією, економікою; навчав своїх учнів тих етичних норм, яких завжди дотримувався сам. Отже, учив, як жив, як навчав — найкраща риса педагога.

   У навчально-виховному процесі, радив Григорій Савич, необхідно враховувати природні уподобання дітей, їх індивідуальні особливості і можливості. «Учитель є перш за все служитель натури», — писав він у своїх філософських трактатах. Вбачав головним завданням педагога, вихователя — через думки збуджувати мислення учня, спрямовуючи його на пізнання світу; бути творчим, емоційним, думаючим. І якщо його душа творить, зливається в єдине ціле з учнівською душею, то тоді уроки стають «уроками життя», бо в них панує любов і повага, з яких проростає взаєморозуміння та взаємозбагачення. 
На думку Г. Сковороди, найбільша й найповніша наука — це наука про самовиховання. «Самовиховання, наука та освіта — ефективний шлях розвитку людей», – писав Г. Сковорода і закликав:

   Непрестанно думай, чтоб узнать себя...

   Ищи, ступай в двери, мети хорошенько дом...

   Перебирай все...

   Новим у педагогічній спадщині Г. Сковороди є принцип «сродності» вихователя та освіти. Письменник і педагог стверджує думку про залежність самовдосконалення від життєвої діяльності. Праця — це не засіб для існування, а найвища потреба й насолода! Для реалізації принципу «сродності» треба, говорив Сковорода, створити ідеальне суспільство шляхом загальнодоступної освіти, самопізнання людей, їх морального вдосконалення за допомогою самовиховання.

   Ідея «сродної праці» по Сковороді: пізнавай себе, а пізнавши — удосконалюй. Пізнаючи свої нахили, людина правильніше визначить своє місце в суспільстві й принесе найбільшу користь.

   У 1742-1744 роках молодий Григорій, що мав чудовий бас, служив у придворній хоровій капелі імператриці Єлизавети Петрівни у Петербурзі.

   У наступному році повернувся до Києва в чині «придворного уставника» і поновив навчання у філософському класі академії. В 1750 році у складі російської місії перебував за кордоном, мандруючи Угорщиною, Словаччиною та Польщею. Відвідавши Братиславу, Відень, Будапешт, він побував в європейських університетах, працюючи у бібліотеках, студіюючи філософські праці й, володіючи багатьма мовами, дискутував із ученими різних країн. [10, с. 136]. Так Сковорода збагачував свої знання, відвідуючи лекції відомих учених Німеччини та Словаччини в одному з найстаріших університетів Європи в м. Галлі. 
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   По поверненню в Україну у 1753 році, викладає поетику в Переяславському колегіумі і пише для слухачів підручники — курс поетики «Роздуми про поезію» і «Керівництво до мистецтва її». [10, с. 136]. Проте вже через рік Сковороду було звільнено за недотримання офіційних вимог керівництва колегіуму. Зі словами «Хай не живе в моєму домі той, хто творить гординю» Сковороду було вигнано із Переяславського училища. Це було перше випробування твердості його духа. Григорій Савич залишає викладацьку діяльність, деякий час живе у свого близького приятеля, терпляче і покірливо зносячи нужду. Він мав лише дві старі сорочки, один каптан, одні черевики та одні чорні гарусні панчохи. Нужда насіяла в його серці насіння терплячості, а життя зробило його мудрим і щасливим.

   Тим часом знаменитий малоросійський дворянин Степан Томара шукає учителя для свого сина. Григорій Савич був йому схвально запропонований знайомими і запрошений у село Каврай на Переяславщині. Так протягом 1754-1759 рр. він працює домашнім учителем у поміщика Степана Томари — людини великого розуму, але багато в чому застарілих переконань, що властиві людям грубого виховання.

   До своїх учнів Василя Томари і Миколи Ковалинського філософ «приклав» свою педагогічну методику, розвиваючи у вихованців розум і серце, закликаючи найбільше оберігати душу.

   М. Ковалинський згадує: «Сковорода утверджував, що щастя людини полягає в обмеженні бажань, у визволенні від примх та зайвих прагнень, у любові до праці, в широкому розумінні своїх обов'язків».

   Майже рік тривало спілкування Сковороди із сином поміщика, а батько ніколи не удостоював учителя жодним словом. Болючим було таке приниження людині, що мала у низькій простоті благородне серце. Та Григорій зносив усе і, незважаючи на презирство, виконував свої обов'язки сумлінно.

   Якось учитель у відвертій розмові зі своїм учнем назвав шляхетного юнака «свинячою головою», що викликало гнів, роздратування та бажання помститися за зухвалість учителеві. Поміщик відмовив Сковороді у посаді, та відпускаючи, вперше з ним заговорив: «Вибач, мій пане! Мені тебе шкода!». Саме тоді доля починала готувати серце Григорія до людських несправедливостей, котрі він випробовував протягом усього свого життя.

   Вкотре Сковорода залишився без місця, хліба, одягу, та не без надії. Але вже скоро вельможний пан Степан Томара проситиме Григорія Савича бути другом його сина і спрямовувати того в науках. Любов і щирість завжди впливали на Сковороду. Він залишився у Томари з бажанням бути корисним без договору і умов.

   Саме тут Г. Сковорода написав значну частину віршів збірки «Сад божественних пісень» — це перший творчий замисел, у якому закладено головні засади його філософії. Ідея спорідненої праці, що дає духовне наповнення; поняття свободи; віднайдення свого природного місця у світовому просторі; месійність Ісуса Христа; думка про смерть, яка бачиться і кінцем і початком; находження праведного шляху у житті, духовність людини — важливі ідеї першого десятка пісень «Сад божественних пісень».

   Пам'яткою української сатири вважається найкращий поетичний твір «Всякому місту — звичай і права», в якому Сковорода окремо виділив усіх тих, хто потребує засудження: здирники, бюрократи, пияки, розпусники, підлабузники, ледарі, пани, купці, лихварі, чиновники та юристи, які зловживають своїм становищем. На противагу всім їм герой твору думає не про маєтки й чини, а про те, щоб жити мудро, не заплямити совісті, бо тільки така людина може не боятися смерті:

   Знаю, що смерть — як коса замашна,

   Навіть царя не обійде вона.

   Байдуже смерті, мужик то чи цар, —

   Все пожере, як солому пожар.

   Хто ж бо зневажить страшну її сталь?

   Той, в кого совість, як чистий кришталь.

   Згодом цей твір став народною піснею.

Подальший десяток творів розвиває ті ж ідеї. Окремо варто зупинитись на пісні чотирнадцятій.
Поет створює широку картину відчайдушного становища України після знищення Козацької держави. Третій десяток поезій «Саду...» подає дещо нові ідеї. Це пошук щастя у світі та вічних вартостей; йдеться про ставлення до часу і його використання; про щастя, яке залежить од самого себе. Підсумкова пісня з'єднує в собі основні попередні теми збірки: про час, печаль, доброту, життя в Бозі, задоволення малим і запевнення, що смерть — це спокій.

   Далі автор повертається до теми Першої пісні — так замикається кільце. Змістова частина кладе ще одне призначення збірки — мудрість, яку поет хотів донести людям.

   Усіх пісень тридцять, кожна з епіграфом, кожна проростає із зерна чи сімені вічної книги Біблії. Перша загадка: усього тридцять поетичних творів, а писалась і складалась збірка близько 35 років, і набула остаточного завершення у 1785 році.

   У чому ж загадки творчості поета? Він не просто творив віршовані рядки, а мав свою систему символів, вважаючи що світ складено двоіпостасно: матеріальне й духовне, видиме й невидиме. Сама назва твору вбирає в себе низку символів: Сад — скупчення плодових дерев, відповідно, кожна пісня-вірш є плодоносне дерево, яке виросло з насіння, а в даному разі з біблейської мудрості, про що свідчить слово «божественний». Слово «пісень» підкреслює, що твори збірки не просто вірші, а тексти для співу. Не всі мелодії дійшли до нашого часу, знаємо лише «Ой ти пташко-жовтобоко» та «Всякому городу нрав і права». Вірші збірки не повторюють однієї і тієї ж ритмічної структури, кожен написаний іншим розміром. Для написання «Сад божественних пісень» автор використав переважну частину розмірів силабічної поезії, склавши посібник для їх вивчення, не цураючись нововведень: власної конструкції строф, ширшого використання внутрішнього римування тощо. Решта поезій, що залишилися поза збіркою, доповнює, розвиває і уточнює головні теми «Саду божественних пісень».

   У творах Г. Сковороди закладено зовнішній і внутрішній зміст, причому другий — глибший і мудріший. Для позначення такої структури твору поет уживає відомого ще з античності образу силена, який описано давньогрецьким філософом Платоном у творі «Бенкет». Узявши його за основу, Г. Сковорода написав філософського трактата «Алківіадський силен, або Ікона Алківіадська». Головний зміст у творі укладено в підтекст.

   З 1759 по 1764 рр. Григорій Сковорода викладає поетику, риторику, грецьку мову та етику в Харківському колегіумі. Латинськими і українськими віршами пише «Байку Езопову» (1760 р.), складає дві вступні лекції-проповіді до курсу етики. Викладаючи благородному юнацтву правила доброчесності, Сковорода відмовляється від призначеної платні, бо вважає, що задоволення, яке він сам отримує від спілкування, замінює будь-яку нагороду. Проте далі був змушений залишити викладання в колегіумі через непорозуміння з начальством. Студенти любили свого вчителя, але працювати стало нестерпно від цькування й доносів: можновладці вирішили позбутися людини, яка привселюдно заявила: «Весь світ спить, пора прокидатися!»
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Харківський колегіум

Хата, де жив Г. Сковорода,
працюючи в Харківському колегіумі

   Залишає Сковорода колегіум ще і тому, що його передові погляди і переконання йдуть в розріз з офіційними настановами. Не мириться він ні з догматичними канонами, ні з закостенілими методами навчання, а тому й змушений був назавжди залишити викладацьку діяльність.

   З того часу Григорій Савич не займав ніяких посад. Побуджений духом, він відійшов у глибоку самотність. У Гужвинському, що біля Харкова, посеред похмурого лісу стояла пасіка з однією хатиною. Тут поселився Григорій Сковорода, заховавшись від злослів'я і негараздів, ведучи життя пустельника. Тут він багато працював. Коли ж втома змушувала Григорія зробити перепочинок, він приходив до старого пасічника, що мешкав поблизу, брав свого улюбленого пса, і утрьох, ділили між собою вечерю. Ніч же була для нього місцем заспокоєння від розумового напруження, а сни — справжнім видовищем, які представляла гармонія природи.

   У 1766 році філософ пише трактат «Вхідні двері до християнської доброчинності», наступного року філософські твори «Наркіс. Розмова про те: взнай себе» та «Симфонія, названа книга. Асхань про пізнання самого себе». Це перший твір у вигляді книги, бо попередні написані ним — були лише уривкові, у віршах і прозі.

   Тереном діяльності Г. Сковороди була Слобідська Україна, яку він звав матір'ю. З далеких мандрів повертався на рідну землю, бо Батьківщину відчував лише в Україні.

   Останні 25 років життя Григорій Сковорода мандрує Україною, недовго замешкуючи у маєтках приятелів, пише твори та проповідує свої філософські погляди, не спокушаючись різноманітними посадами й чинами, щоразу відхиляючи пропозиції і світських, і церковних осіб. «Ні в якому разі! Хіба ви хочете, щоб я збільшив число фарисеїв? — відповів великий просвітитель бєлгородському єпископові на прохання стати ченцем. Ченці Києво-Печерської лаври, у свою чергу, вмовляли: «Доволі блукати по світу! Час причалити до гавані: нам відомі твої таланти, свята Лавра прийме тебе, як мати своє чадо, ти будеш стовпом церкви і окрасою обителі». На це Григорій Савич саркастично відповів: «Ох, преподобні! Я стовпотворіння умножати собою не хочу, доволі і вас, стовпів неотесаних, у храмі Божому! Світ мене не впіймає». І таки не впіймав! Не вдалося ні царям, ні панам, ні ченцям за почесті й кар'єру купити розум, честь та волю Сковороди. Щастя письменник вбачав не в маєтках і славі, а в житті за совістю. Шляхом же до щастя вважав самопізнання.

   Харківському губернаторові на пропозиції стати чиновником Сковорода відповів також відмовою: «Ваше превосходительство! Світ подібний до театру. Щоб грати в театрі з успіхом і похвалою, беруть ролі за здібностями. Після великого випробування себе побачив, що не можу представляти в театрі світ жодної особи, крім низької, простої... Я обрав собі цю роль — і задоволений».

   Навіть Катерині ІІ Сковорода не побоявся сказати: «Мені моя сопілка і вівця дорожче царського вінця».

   Професію мандрівного народного вчителя Сковорода обрав свідомо і на все життя. Ходив завжди філософ у звичайній свиті. У своїй заплічній торбині він носив лише найпотрібніші речі: Біблію, рукописи та сопілку, навіть не прагнув мати власної хати і взагалі постійної домівки. Показовий епізод з його життя: в одному селі Григорій Сковорода лікував відставного майора, донька якого красуня Олена закохалася в ніжного поета-музику. Григорій теж покохав дівчину. Йшлося до весілля, але він вагався, бо не уявляв своє життя без мандрів, повних вражень і свободи дій. Так він і не одружився.

«Я втрачу волю, а що варте життя без неї?»

   Його спосіб життя мав надзвичайно великий вплив на формування філософської концепції, що наклало відбиток і на його літературній творчості. У філософських трактатах, піснях, байках поет ствердив своє бачення світу, своє розуміння сенсу життя: життя людини залежить від мудрого поводження в злагодженому єднанні людини і природи.

   Систему виховання Сковорода розробив у курсі «Християнське добронравіє», де ствердив своє розуміння природи світу. Г. Сковорода навчав, що в природі — краса, гармонія, а в суспільстві — несправедливість, і щоб змінити навколишній світ, треба кожному змінити себе самого. З цією думкою тісно пов'язана його ідея «сродної праці»: пізнавай себе, а пізнавши — удосконалюй. Пізнаючи свої нахили, людина правильніше визначить своє місце в суспільстві й принесе найбільшу користь.

   Філософські думки Г. Сковороди мають і релігійну основу.

   «Весь світ складається з трьох світів — великого (природа, космос), малого (людина), символічного (Біблія). У кожному світі — два початки: Бог і матерія. Таким чином, у світі власне два світи: вічність і тління».

   Філософ доводив, що людина не може бути щасливою, якщо діє всупереч своїй природі, бо веління природи — це веління Бога в людині, а пізнання природи — це пізнання Бога. Сковорода жив сподіваннями на суспільство рівноправних людей, де не буде «рабського іга», «тяжкої роботи», нічого «златожадного», «хамського». Говорячи про засоби пізнання, Григорій Сковорода намагався об'єднати розум і віру. Розум повинен відшукати істину, яка не дана людині готовою.

   Свої байки Г. Сковорода пише прозою, віддаючи данину їх родоначальнику Езопові. Загалом у байках Сковороди відчувається вплив його попередників у цьому жанрі, від Езопа до Лессінга, але головне джерело його байок — українська народна казка. І ще одна особливість байок поета: мораль, яку він називає «силою», є в кілька разів більшою, ніж основна частина байки.
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Сторінка рукопису філософського твору Г. Сковороди 
«Наркісс», «Алфавіт» та Сторінка рукопису притчі Г. Сковороди «Вдячний Еродій»

За бароковою традицією Г. Сковорода писав твори різними мовами, передусім тими, якими велося навчання у школі. Це була мова загальноєвропейська в освіченому стані — латинська, книжна українська (офіційна мова Козацької держави), українська народна. Меншою мірою користувався грецькою, а найбільше — своєрідною суржиковою, якою говорили на Гетьманщині та Слобожанщині, наближеною до російської.

   Більшість «Байок Харківських» — твори оригінальні. Сковорода, використовуючи якусь фабулу Езопа, сам насичує їх цілком новим змістом, виводячи свою сентенцію. У збірці також тридцять творів — сакральне число. На відміну від «Саду...», цей «духовний храм» має два поверхи: система оповіджених історій і популярний виклад основних ідей морально-етичного вчення мислителя. Відтворити істину й висловити критичне ставлення до суспільних явищ — таке на думку Сковороди, завдання й призначення його байки. Деякі твори збірки гостро сатиричні. Наприклад, у байці «Олениця та Кабан» мова йдеться про те, як Олениця назвала Кабана просто кабаном, не відаючи, що той одержав титул барона. Кабан образився. Олениця, вибачаючись говорить: «Ми прості, судимо не за одягом та словами, а за справами». А діла Кабана і після одержання дворянського титулу такі ж огидні, якими були й раніше: він риє землю і ламає пліт, тільки тепер це ще нестерпніше, бо Кабан нібито звеличився над іншими звірами.

   Значна частина збірки «Байки Харківські» присвячена темі «сродної праці». Кожна людина наділена певним даром, який треба навчитись розпізнати. Знехтувавши природними задатками, вона шкодить собі й суспільству. Сковорода повчав: «Не змагай до того, що не дано від природи». Саме ця думка покладена в основу байки «Бджола і Шершень».

   Бджоли збирають мед, тому що «для цього народжені», для них сам процес збирання меду «незрівнянно більша радість від споживання його». Шершень цього збагнути не може. Наприкінці байки алегорія розкривається: «Бджола — символ мудрої людини, яка у природженому ділі трудиться. Шершень — образ людини, яка живе крадіжкою чужого і проводить у розкоші паразитичне життя. Мораль цієї байки проста: праця повинна стати для людини природною потребою та «найсолодшою поживою». Тільки тоді життя матиме зміст і красу, а паразитів на зразок Шершня в суспільстві не повинно бути. У праці людина відчуває радість буття, а в безділлі деградує. Байка «Бджола і Шершень» стала популярною за життя байкаря, бо й мораль відображала погляди народу й була спрямована проти суспільства, в якому пани-нероби споживали результати праці мільйонів трударів.

   Протягом 1769-1774 років Г. Сковорода написав збірку прозових байок «Бесіду, названу двоє, про те, що блаженним бути легко» і «Діалог, чи Розмова про стародавній світ», а також твори: «Розмова  п'яти подорожніх про справжнє щастя в житті», «Розмова, звана алфавіт, чи буквар світу» та «Кільце». Ці твори пройняті вірою в людський розум, у можливість знищення бідності, ворожнечі між людьми.

   Зазвичай письменник користувався «моральною байкою» або апологом, що приписує людські дії та вчинки тваринам та диким звірам, птахам, часом героями байки стають речі і люди. В байках закладено майже всі ідеї, які він розробляв у своїх філософських трактатах, які можна назвати популярним викладом основних думок мислителя на притчовому рівні. Це щось середнє між творенням художньої картини та філософським розмислом. Автор порушував важливі морально-етичні проблеми свого часу, утверджував високі загальнолюдські ідеали.

   Немає більшої радості, як жити по природі, в злагоді з природою, зі своїми устрімленнями, зі своїми можливостями. Ця ідея пронизує твір «Розмова, звана алфавітом, чи буквар світу...». Це один з кращих філософських творів письменника, головною думкою якого є природа всьому початкова причина, рушійна сила. Пізнавши природу, зробиш правильний вибір — будеш щасливим. Бо щастя не в гонитві за чином чи багатством.

   У 1775-1776 рр. були написані твір «Книжечка, названа Silenus Alcibiadis, сиріч Ікона Алківіадська («Ізраїльський змій») та «Книжечка про читання святого письма, названа Дружина Лотова».

   Твори «Суперечка архістратига Михайла з сатаною про те: легко бути благим», «Пря Біса з Варсавою» написані Сковородою в 1783-1784 роках. У наступному році автор об'єднав тридцять віршів, написаних у різний час, у збірку «Сад божественних пісень».

   У 1787 році автор пише «Вдячного Еродія» і «Убогого Жайворонка», побудованих на байково-притчевій поетиці. Слід зазначити, що аналогій цим двом творам у нашій літературі немає. Розказані у творах історії виводяться на рівень алегорії, написані на тему 8 строфи 14 пісні та на основі другої строфи тієї ж пісні «Саду божественних пісень». Еродій — птах, уподібнений душі, яка не хоче ганятися за «мирськими марнотностями», та підіймається в небо. Твір побудовано на трьох символах. Еродій тут — символ доброчестя.

   У 1791 році мислитель завершує філософський твір «Діалог. Ім'я йому — Потоп зміїний».

   Тридцять років життя мандрував Григорій Сковорода українськими селами, частіше відвідував села, бо не любив великих міст. Навчав селянських дітей грамоті, співав свої пісні, проповідував філософські ідеї. Мандруючи, жив Григорій за сонцем: вставав, коли воно сходило, а коли заходило за обрій, давав спочинок натруженим ногам.

   У 72 роки пішки пройшов триста верств до Орловщини, де жив його учень і друг Михайло Ковалинський, і залишив у нього всі свої рукописи. Потім поет дістався до села Пан-Іванівка (нині Сковородинівка Харківської області), зупинився на постій у селянина. 9 листопада 1794 року після вечері вийшов у сад, взяв лопату і край шляху викопав яму. Здивованим друзям відповів: «Та копаю собі могилу, бо настав мій час». Сковорода перевдягнувся у нове, ліг на лавці і помер. Передбачивши з неймовірною точністю свою смерть, помер великий мудрець так просто, як жив.

   Творча спадщина мандрівного філософа та письменника складає два великі томи: збірка ліричних поезій «Сад божественних пісень» та книга «Байки харківські», а також філософські трактати й притчі. У них він не тільки сказав проникливе й вагоме слово про те, що є людина і як вона має жити згідно промислу Божого, а й утілив свої писання у власному житті.

   Особливість творів Г. Сковороди полягає в тому, що в ліричних поезіях він філософ, а у філософських працях — лірик, котрий являвся представником класичного бароко. Його твори пройняті вірою в людський розум, у можливість знищення бідності, ворожнечі між людьми. Письменник порушував важливі морально-етичні проблеми свого часу, утверджував високі загальнолюдські ідеали. Завдяки цьому був надзвичайно популярним серед народу. Твори митця ширились в списках, а поезії розносилися кобзарями й лірниками по всій Україні. Пам'ятка української сатири «Всякому городу нрав і права» стала народною піснею. Чимало поезій і байок, притч автор написав спеціально з виховною метою. Твори Г. Сковороди стали дорогим надбанням української національної і світової культури, але у більшості видані були посмертно. Його іменем названо вулиці, школи, заклади освіти та культури. Село Іванівка перейменовано на Сковородинівку, там відкрито меморіальний музей. У містах Києві та Харкові, селищі Чернухи споруджено оригінальні пам'ятники на його честь. Про нього написано чимало книжок і статей (поеми П. Куліша «Грицько Сковорода» і П. Тичини «Сковорода», повість Т. Шевченка «Близнецы», романи Валерія Шевчука «Григорій Сковорода» й «Предтеча», поезії А. Малишка, М. Вінграновського, І. Драча та інших). Великий вплив геніальний байкар справив на філософсько-духовні та естетичні погляди І. Котляревського, В. Підмогильного, Г. Хоткевича, та ін. На кіностудії ім. О. Довженка знято художній фільм «Григорій Сковорода». Його творчість високо оцінив Іван Франко, який сказав: «...байки у десять разів глибші і краще розказані, ніж Саадієві (великий перський поет), написані гарною, подекуди граціозною мовою». Високу оцінку українському мислителю дав Л. Толстой: «Багато в його світогляді є дивовижно близького мені. Я недавно ще раз його перечитав. Мені хочеться написати про нього. І це зроблю. Його біографія, мабуть, ще краща за його твори, але які гарні й твори!»

   Ім'я Григорія Сковороди стало символом мудрості українського народу. Він жив так, як учив...

   — «Любов виникає з любові, – писав він – коли хочу, щоб мене любили, я сам перший люблю».

   — «Коли ти твердо йдеш шляхом, яким почав іти, то, на мою думку, ти щасливий!»

   Перший біограф Г. Сковороди, колишній його учень М. Ковалинський у книзі «Життя Григорія Сковороди», розповідаючи про незвичайне життя філософа-мислителя, про те, як він став одним із найосвіченіших людей свого часу і взірцем для прийдешніх поколінь, засвідчує, що Григорій Савич Малоросію називав своєю матір'ю, бо вона давала йому наснагу й силу.
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   У 1922 р. у Чорнухах на Полтавщині встановлено пам'ятник видатному філософу й поету. На камені, обрамленому червоними ружами, висічено: «Світ ловив мене, та не впіймав» і більше нічого: ні імені-прізвища, ні дати народження та смерті. І не дивно, бо похований тут легендарний Григорій Сковорода, один з велетнів української й світової філософії та письменства, про якого Микола Костомаров писав: «Мало можна вказати народних постатей, якою був Сковорода і якого б так пам'ятав і поважав народ. На всьому обширі, від Острогозька до Києва, в багатьох будинках висять його портрети. Його мандрівне життя є предметом оповідань і легенд».

   Щоб зрозуміти суть епітафії «Світ ловив мене, та не впіймав», слід більш детально познайомитися з життєвим шляхом поета, його філософськими поглядами. Постать Сковороди завжди була овіяна таємницями, домислами, вигадками й викликала інтерес. Григорій Сковорода ще за життя став легендою. Своїми поглядами дивував своїх сучасників, здивував він їх і смертю. Помер бідним безпритульним мандрівником, та здобув величезну популярність, любов і глибоку пошану, яку мав як за життя, так і після смерті.

   Його ім'я було присвоєно Харківському державному педагогічному університету, Переяслав-Хмельницькому державному педагогічному університету, Інституту філософії Національної академії наук України.

   А у космічному просторі Всесвіту за № 2431 існує мала планета, названа — «Сковорода».
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Пізнай в собі людину (до 290-річчя від дня народження Григорія Савича Сковороди). Бібліографічний покажчик. Вступне слово
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Список використаної літератури
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Твори Г. С. Сковороди у зібранні Центральної бібліотеки ім. Т. Г. Шевченка для дітей м. Києва

Sery_kv
Література про Григорія Сковороду у зібранні нашої бібліотеки
