Тлумацька центральна районна бібліотека

Довідково – бібліографічний відділ

Радимо прочитати

/Анотований
                      бюлетень нової літератури

за місяць липень/
Тлумач

2015

Шановні користувачі бібліотеки!
Тлумацька районна бібліотека, пропонує ознайомитись з книгами художньої тематики, які поступили в бібліотеку в липні місяці. Можливо ваш вільний час вони зуміють заповнити цікавими життєвими історіями, подіями, допоможуть підняти настрій  чи заспокоїти свою душу і навіть подивитись на  життя іншими очима.
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84. Абдулаев Ч. Обретение ада./Ч.Абдулаев.- Москва: Эксмо, 2014.-384 с.(Абдулаев . Детективы, которые покорили Европу).
Он - человек, чья профессия - играть со смертью. Играть до победного конца. Он - один из лучших агентов российской внешней разведки. Один из мастеров выполнять невыполнимое. И теперь он получил новое задание. Задание - опасное, но опасность он уже давно привык считать своей ежедневной работой. Однако это задание - еще и странное. Еще и необычное. И не просто важное - а, возможно, самое важное в его жизни...
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84. Вдовиченко Г. Інші пів’яблука: роман/ Г.Вдовиченко; передм. М.Рудської.- Харків:Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2013.-256 с.

Через п`ять років після подій, що змінили життя чотирьох подруг, чарівне «яблуко Пінзеля» виходить зі сховку та веде товаришок до нових випробувань і пригод. Від маленького села Рукомиша — до Парижа, на виставку робіт видатного майстра. Тим часом за сувеніром, наділеним надзвичайними можливостями, починається полювання...

 Хто веде подвійну гру?
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84. Доляк Н.Чорна дошка: роман/ Н.Доляк; передм. В.Гранецької.- Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2014.- 368с.

Роман отримав нагороду «Вибір видавця» на престижному літературному конкурсі «Коронація слова–2014»!
Страшні видіння приходять до Сашка у снах. Висушені голодом жінка і маленькі діти зазирають йому в обличчя скляними очима, німотно благають про допомогу, простягають до нього руки...

 Лесь Терновий, прадід Сашка, має що розповісти онуку про цих людей. Бо він — один із них. Один з тих, хто вижив, пройшовши через пекло Голодомору 30-х років.
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84. Дашвар Л. На запах м’яса: роман/ Л.Дашвар.- Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2015.-368 с.

На хуторі з`являється тендітна міська дівчина Майя. Навіщо вона тут? Невже міська повія приїхала сюди зваблювати чоловіків? Так вважає місцева красуня Тоня. Чи вона втекла від одного кохання у пошуках іншого? Адже майстер на всі руки Толя прикипів до неї всім серцем! А може, вона відьма, бо розорила гніздо крука й випила яйця? Майя ховається від світу зі своєю страшною таємницею. Чи зможе хтось розгадати її?
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84. Рой О.Ловушка для влюбленных: роман/О.Рой.-М.: Єксмо,2012.- 320 с.
Аудиокнига "Ловушка для влюбленных" познакомит слушателей с писателем Алексеем Ранцовым, которому удалось пережить клиническую смерть и вернуться в реальный мир обновленным человеком. За очень короткое время после выписки из больницы он сумел сделать то , что оставалось не законченым многие годы. 
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84. Рой О. Игра без правил:роман/ О.Рой.- М.:Эксмо, 2012.- 320 с. 
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84. Талан С. Коли ти поруч:роман/С. Талан.- Харків: Кн. Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля, 2015.- 320 с.

Даша була турботливою донькою та онукою, щиро любила Льошу, мріяла про весілля, затишний будинок і дітей. Але батьки відвернулися від своєї слухняної дочки, наречений — від чистої нареченої, престижна клініка — від кращої медсестри. У чому її провина? Лише в...
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84. Шкляр В.Тінь сови: роман /В.Шкляр; А.Куркова.- 2-е вид.- Харків: Книжковий Клуб « Клуб сімейного дозвілля», 2015.- 304 с.

Історія кохання двох молодих людей — Степана Побережного та Катерини, життя яких сповнене світлої поезії і драматизму. Не було в Степана людини ближчої, ніж кохана. Але чи в її серці палає такий самий вогонь любові?
