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63  Генерал Петро Григоренко: Спогади, статті, матеріали /Упоряд.та  передм. О.Обертаса.- К.;Смолоскип,2008.- 832 с.

Ця книга є першою спробою цілісно представити українському читачеві постать Петра Григоренка – генерала Радянської армії, видатного правозахистника, публіциста, члена-засновника Московської та Української гельсінської груп – як одного з найактивніших та найпослідовніших борців за громадянські та національні права та свободи в СРСР у другій половині ХХ століття.
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63. Обвинувачується Михайло Сорока: слідчі справи 1940 – 1950 – х років /Вступна стаття, упоряд. І ред.. Ю.Зайцева.-К.: Смолоскип,2014.-271 с.
Книга документів з архіву колишнього КҐБ переконливо відображає протистояння одного з чільних діячів ОУН з радянським репресивним апаратом. Михайло Сорока в цьому двобої став моральним переможцем. Перед нами постає образ інтелектуала європейської освіченості, високої духовності, багатогранної талановитості. Він міг будь-якої днини вийти на волю, написавши зречення, але обрав долю мученика за ідею через 33-річне ув’язнення з 60 дарованих Богом років життя.
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63. Рух опору в Україні: 1960 – 1990. Енциклопедичгний довідник:2 –е вид./Передм.О.Зінкевича, О.Обертаса.- К.: Смолоскип, 2012. – 196 с.
Енциклопедичний довідник «Рух опору в Україні: 1960–1990» присвячений подіям, які почали розгортатися в Україні на початку 1960-х рр. і завершилися здобуттям незалежності 1991 р.Видання охоплює проблематику національних і людських прав. У ньому окреслено феномен шістдесятництва, вітчизняного самвидаву, зародження дисидентського (правозахисного) руху. Довідник містить не лише біографічні дані окремих діячів та інформацію про їхні твори, неформальну пресу і правозахисні різномовні видання, а й детальну бібліографію творчості учасників руху опору, політв'язнів і репресованих, спогадів і статей, відгуків іноземної преси. Тут подано інформацію про діяльність підпільних груп в Україні, а також організацій і комітетів на захист українських політв’язнів у Західних країнах.
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63. Смирнов А. Мстислав (Скрипник): громадсько – політичний і церковний діяч. /Передм.Є. Сверстюка.- 2-е вид., доповнене.-К.: Смолоскип, 2009.- 326 с.
У книзі комплексно досліджено громадсько-політичну та церковну діяльність Мстислава (Степана Скрипника) впродовж 1930-1944 рр. Автор проаналізував формування суспільних поглядів, парламентську, партійну, культурно-освітню діяльність С. Скрипника у міжвоєнний період, а також його роль у функціонуванні видавництва і газети «Волинь». Дослідив участь у національно-церковному русі за українізацію Православної церкви в Польщі, процеси інституалізації УАПЦ формації 1942 р.
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63. Чорновіл В.Твори: У 10 – ти т.- Т.9 . Статті, виступи, інтерв’ю (січень 1996 – грудень 199997)/ упоряд.В.Чорновіл.- К.: Смолоскип, 2014.- 1008 с.
У 9-й том Творів Вячеслава Чорновола в десяти томах увійшли виступи, інтерв’ю, статті періоду 1996 – 1997 років. Особливу увагу привертають статті «Колонок редактора» газети «Час/Time», виступи у Верховній Раді, розлогі інтерв’ю, публікації біографічного характеру, матеріали про прийняття Конституції України та нового виборчого закону. У цьому томі висвітлені проблемні питання, актуальні й сьогодні, зокрема щодо Криму, стосунків з Росією та Європою, вступу України в НАТО. Рекомендовано дослідникам, які вивчають історію нашої держави.
83.Літературознавство.
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 83.  Гришко, Василь. Карби часу: Публіцистика у двох томах. Т.2. – К.: Смолоскип, 2009. – 526 с.

Василь Іванович Гришко — відомий політичний діяч і талановитий публіцист, дослідник літератури і літературний критик та есеїст. Вміщені в цьому томі публіцистичні статті — це відбитки поточної історії того часу, в якому автор жив і був активним учасником ідейного життя свого народу — на Батьківщині і в українській західній діаспорі. В його працях висловлюються думки з приводу подій, що стосуються українського загальнонаціонального життя. Автор і на чужині в центрі своєї уваги тримав передусім проблематику свого народу в Україні.
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 83.Неврлий М. Минуле й сучасне: Збірник слов’янознавчих праць. / Передм. І Дзюби.- К.: Смолоскип, 2009.- 956 с.

Академік Микола Ярославович Неврлий (Мікулаша Неврлі) — український, але й чеський і словацький літературознавець- славіст, більшість своїх праць присвятив дослідженню української літератури та її зв'язків з іншими слов'янськими літературами, зокрема з чеською і словацькою. Його ім’я добре відоме в колах українських літераторів і зацікавлених читачів. Праці, опубліковані в цьому збірнику - лише найкращі з доробку україномовних розвідок автора, статей, спогадів тощо. Чимала кількість іншомовних праць (головно чеською, словацькою, мадярською, німецькою та іншими мовами) залишилась у різних славістичних збірниках і журналах, як також і в іншомовних виданнях творів українських письменників та чекають свого збірного видання на Заході. Окремі розділи складають праці про Закарпаття і Пряшівщину та спогади автора про різних письменників і вчених.
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83.Лауреати  Шевченківської  премії: /Присвячено 200 – річчю від  дня народження Т.Г.Шевченка. Івано – Франківська обл.. Довідник. /- Івано – Франківськ: Місто НВ, 2014.- 26 с.

 З нагоди відзначення у нинішньому році 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка Навчально-методичним центром культури і туризму Прикарпаття було випущено довідник «Лауреати Шевченківської премії. Івано-Франківська область».У передмові до видання, зокрема, зазначено, що пропонований довідник знайомить з лауреатами Національної премії України імені Тараса Шевченка Івано-Франківської області. У статтях довідника вказано прізвище, ім’я та по батькові, дата та місце народження, навчальний заклад, у якому митець здобув освіту, а також мистецькі й літературні твори, провідні ролі в театрі та кіно, архітектурні проекти. Статті довідника розміщено в хронологічному порядку нагородження лауреатів.
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83. Костюк Г.Зустрічі і прощання : Спогади у двох книгах./Передм. М.Жулинського.- К.:Смолоскип, 2008.- Кн.1.- 720 с.

`Зустрічі і прощання` - одна з найкоштовніших перлин української мемуаристики. Вперше ці спогади вийшли друком у видавництві Канадського інституту  українознавчих студій (Едмонтон) - перший том у 1987 р., другий - у 1998 р. В Україні ця книга зявляється вперше - зі збереженням авторського стилю та невеликими правками, покликаними узгодити текст із вимогами сучасного правопису.
Перший том `Зустрічей і прощань` присвячений саме цьому періоду життя Г. Костюка. Це живі, пронизливі спогади про усіх тих митців та учених, з якими зустрічався автор, про проблеми, які їх хвилювали, зрештою, про побут, саму тканину їхнього життя.
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83. Костюк Г.Зустрічі і прощання. Спогади у двох книгах ./ Передм. М.Жулинського.- К.: Смолоскип, 2008.- 512 с.

Другий том мемуарів `Зустрічі і прощання` присвячений діаспорному періоду життя Григорія Костюка (1940-1980-ті роки). Україна, Німеччниа, Франція, США - ось основні арени подій. Герої історій, які розповідає Г. Костюк, - відомі всім нам: Т. Осьмачка, Ю. Косач, Ю. Клен, А. Любченко, І. Кавалерідзе, І. Багряний, У. Самчук та багато інших. Як вони переживали складні часи: нацистську окупацію, табори для переміщених осіб (`Ді-Пі`), облаштування та вкорінення на новій землі.

84. Стефанівська О. Монолог серця: Поезії. - Вижниця : Черемош, 2014.- 77с.

До збірки поезій «Монолог серця» Оксани Михайлівни Стефанівської, родом з Обертина, що на Івано-Франківщині, увійшли тексти, які написані нещодавно, так і віднайдені в архівах душі та пам'яті. Тут знайдеш все – від патріотичного та філософського до смішного та комічного. Емоційна насиченість, енергетична наснаженість допоможуть пізнати світ ліричного героя, глибину душі та почуттів.
