Тлумацька центральна районна бібліотека
Довідково – бібліографічний відділ
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Велика А. Жінка в лахмітті правди. Шот – тракташ. Одробини. Нариси.Оповідання./- К.: Український пріоритет, 2016.- 208с.

«Нова книга одеситки Аресенії Великої «Жінка в лахмітті правди» незвична й особлива в тому сенсі, що скомпонована з різних за жанровим означенням творів, де науковий шот-трактат, як його називає авторка, про таємниці жіночої душі, мирно межує з одробинами, що нагадують щоденникові записи, а також нарисами і художніми оповіданнями. Здавалося б, така амальгама має викликати щонайменше несприйняття, бо в такому поєднанні важко простежити якусь справді вищу доцільність і логіку. 
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Грушевський М.С. Твори : У 50 т./ редкол..: Г.Папакін, І. Гирич та ін. – Львів: Світ, 2002.- Т.47. Кн. ! : Ювілейна грушевськіана / упор. В.Тельвак.- 2016. – 632 с.- / Серія « Допоміжні матеріали : довідники, покажчики архіви» /.

 Том містить різнопланові публікації авторства визначних українських, польських, російських, німецьких, чеських, італійських та французських інтелектуалів, котрими сучасники вченого відгукнулися на ювілеї М.Грушевського. Публікації дають змогу реконструювати образ вченого у середовищі його сучасників. Завдяки своїй жанровій специфіці опубліковані тексти є важливим джерелом пізнання українознавчих дискусій першої третини ХХ ст.

Для науковців та всіх, хто цікавиться історією України.
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Леус Елла.Кат./ Елла Леус. – К.: Укр. пріоритет, 2016. – С.37.
Від класичної казки цо захопливої жорсткої антиутопії - саме таким шляхом веде читача авторка, багато в чому продовжуючи й збагачуючи традиції Орвела, Замятіна й інших попередників. У цієї жінки-письменниці стиль навдивовижу мужній, сказати б, чоловічий і водночас легкий для читацького сприйняття.
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Матвієнко В. Україно - мати бережи синів. / В. Матвієнко. - К.: Наукова думка, 2016.-38с.

До книг увійшли твори, що  складаються з громадянської та патріотичної лірики і наповнені любов'ю до України та повагою до Воїнів, які її захищають. До більшості поетичних творів  написали музику відомі українські композитори,пісні звучать по радіо і телебаченні, розповсюджуються по соціальних мережах. Кожна пісня – це окрема історія, вистраждана, пережита зболілим серцем митця – за долю України.
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Муратов Н. Психопат /Н. Муратов .- К.: Укр. пріоритет, 2014.- 192 с. 
Книга Психопат сподобається самим доскіпливим читачам. Адже автор створив яскравий сюжет , який не відпускає до останньої сторінки. Кожний читач відправиться в незабутню подорож: разом з персонажами ви будете любити , радіти кожній миті, переживати, сміятися, учитись і перемагати. 
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Маланюк Є . Малоросійство / Є .Маланюк.- К.: Укр. пріоритет,.- 48 с.

Ця книжка могла б допомогти українцям зробити свою державу успішною одразу після проголошеного відродження Незалежності 1991 року. Та один уряд змінював інший, а їхня суть залишалася незмінною – МАЛОРОСІЙСЬКОЮ, отже цю книжку вони не друкували. Не друкує її також і нинішній, уже післяреволюційний уряд. Чи не з тієї ж причини?
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Слоньовська О. Упольоване покоління : Роман у двох книгах / О. Слоньовська.- К.: Укр. пріоритет, 2017. – 752 с.
Дилогія «Упольоване покоління» – продовження грандіозного роману «Дівчинка на кулі», за який у 2012 році авторка  отримала гран-прі на конкурсі «Коронація слова».

Як згадує сама письменниця – тодішня книга розлетілась, як гарячі пиріжки.

Минуло 5 років й історію незламної дівчинки Ольги Понятовської авторка продовжила.
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Станіславська А. Правда і кривда: Оповідання /А. Станіславська.- К.: Укр. пріоритет, 2016 .- 192 с. 
«Правда і кривда» – перша прозова збірка Аделі Станіславської. Видана вона цього року в київському видавництві «Український пріоритет», її редактором стала письменниця Оксана Тебешевська. Книгу нагороджено відзнакою та дипломом ім. Пантелеймона Куліша. Авторка розповіла, що спочатку хотіла назвати збірку «Шлях», однак пізніше написала оповідання «Правда і кривда», яке стало ключовим і дало назву усій книзі. Своїм улюбленим Адель Станіславська називає оповідання «Софія», яке, звичайно ж, увійшло до її збірки.
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Сич О. В уряді камікадзе. / О.Сич . - Івано – Франківськ: Лілея – НВ , 2016. – 270 с.

 «Це без перебільшення черговий творчий здобуток. Олександр Максимович є блискучим публіцистом,  має свій неповторний стиль його книги читаються захопливо, легко, невимушено.  Щодо самої книги: вона відкриває ту завісу, ті внутрішні пружини неефективного державного управління, яке і досі присутнє в Україні»,- висловився один з перших читачів книги кандидат наук з держуправління, доктор наук Дмитро Дзвінчук.
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Шовкошитний В. Білий кречет: історичний роман. / В. Шовкошитний .- К.: Український пріоритет, 2013.- 320 с.

Нова книга знаного українського письменника Володимира Шовк ошитного — гостросюжетний роман "Білий кречет" — охоплює події 1937-1953 років на Наддніпрянщині, Поділлі, Поліссі, Волині й Галичині: великий терор, "золотий вересень", війну тоталітарних імперій і боротьбу УПА з ними.
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Шовкошитний В. Герої народжуються на могилах героїв. – К.: Укр. пріоритет, 2012 .- 48 с.

Відомий письменник, політичний та громадський діяч, організатор і учасник перепоховання борців за волю України Василя Стуса, Олекси Тихого та Юрія Литвина в публіцистичній повісті «Герої народжуються на могилах героїв» розповідає, як тіла видатних українців повертали на Батьківщину. До книги також увійшли деякі з віршів громадянського спрямування письменника, автора понад десяти поетичних і прозових книг.
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Шинкарук М. Спвська давнина. Народні перекази, оповідання, спогади, етнографічні й фольклорні записи з с. Спаса Коломийського району Івано – Франківської области. Б –ка коломийщини. Вип. 4.- Івано – Франківськ : Фоліант, 216 .- 88с.

Уцій книжці уродженець с. Спаса Коломийського району Івано-Франківської області Михайло Шинкарук (1913 — ), який мешкав у столиці Великобританії — Лондоні, подає надзвичайно цікавий краєзнавчий матеріал про рідне село, з яким він розпрощався далекого 1943 року. Видання продовжує серію «Бібліотека Коломийщини» та стане в нагоді краєзнавцям, фольклористам, шанувальникам минувшини.
Трансфармація міжнародного середовища та його багатовимірність : Колективна монографія : Т. 1 / за ред. Р. Кордонського.- Львів, Ольшин : ЛНУ ім І. Франка , 2017 . 392 с.
Трансфармація міжнародного середовища та його багатовимірність : Колективна монографія : Т. 2 / за ред. Р. Кордонського.- Львів, Ольшин : ЛНУ ім І. Франка , 2017 . 300 с.

