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1.84 Дочинець М. Дорога в небо – до людей. Історії чоловіків, які витримали : [Серія книг  М. Дочинця «Яблуко слова».Т.6.]- Мукачево : Карпатська вежа.- 2011.- С. 273.

Немає поганого життя - є невміння жити... Якщо людина піднімається вгору, бажаючи досягти вершини, - їй необхідно відмовитись від зайвого вантажу... Людина - це вічне каяття, це відродження... Треба дуже багато працювати; це колись помітять люди , а може і Бог…
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2. 84 Дочинець М. Афоризми. Окришки життя. Мініатюри: [ Серія «Яблуко слова».Твори  М. Дочинця. Книга 8. ]- Мукачево: Карпатська вежа.- 2012.-С.174.

Ріка життя приносить нам живі краплини радості. Зоряне небо засіває в наші серця золоті крихти одкровень. Вітри долі навіюють думки-істини, сумніви, іронію і печаль... Ми все це ревно збираємо, щоб залишити по собі - як слабенькі відблиски душі в інших душах.
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3. 84 Дочинець  М. Курси крою і життя. Рецепти маленьких щасть: [ Серія «Яблуко слова».Твори  М. Дочинця. Книга 9. ] – Мукачево : Карпатська вежа.- 2012. – С.205. 

Герої книжки — «маленькі люди», яких кроїло життя і ламала доля. Та вони не здибилися в цьому великому і бентежному світі. Люди, що вибудували свою духовну вертикаль, віднайшли свою систему координат, своє щастя. 
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4 .84 Гарсиа Маркес Г. Сто лет одиночества : роман / Г.М.Маркес ; пер. с исп. М.И.Билинкиной.- М.: АСТ: Астрель , 2011. -  47 с.
Книги Нобелівського лауреата ввійшли в Золотий фонд світової культури. «Сто лет одиночества» - одна із кращих творів відомих письменників ХХ віку.
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6.84 Медвідь Г. Магда , батькова дочка : роман / Г. Медвідь. – Дрогобич : Коло , 2012. – 279 с.

Житєва історія, – так коротко можна означити першу книгу Ганни Медвідь «Магда, батькова дочка». Роман написаний в реалістичній манері. Лаконічність стилю, відсутність  інтелектуальних загадок та абстрактного філософування над сенсом життя роблять книжку легкою до сприйняття – так, ніби за філіжанкою кави людина захотіла оповісти вам про своє життя. Прості житейські істини наскрізно пронизують книгу: любов, відчуття потрібності, важлива робота, добрі діти – що ще потрібно для щастя?
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5.84 Медвідь Г. Мимовільний викидень : роман / Г. Медвідь. – Дрогобич : Коло , 2012. – 292 с.

Лист, який отримала успішний адвокат Марія, перевернув її життя і заставив повернутися в минуле, сповнене кохання, надій і розчарувань...Вона кохала і була коханою, що обернулося несподіваним горем, і не важливо, що стало на шляху закоханих...Здавалося, зайшло сонце, прийшла ніч, а світанок не наступить ніколи. Але життя сповнене несподіванками, щоразу підкидає нам нові випробування і нові сюрпризи...
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7.84 Медвідь Г. Піднімайся і йди : роман / Г. Медвідь. – Дрогобич : Коло , 2012. – 305 с.
Це - історія сильної цілеспрямованої жінки, яка мріяла про продовження роду.  Вона робила помилки і розплачувалася за них дорогою ціною, пережила біль втрати, сумнівалася і страждала, але не втратила надії на щастя, яке в кожного своє.
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8.84 Медвідь Г. Сонце щастя: роман / Г. Медвідь. – Дрогобич : Коло , 2012. – 277с.
«Сонце щастя» - історія непростих взаємин сестер, їх пошуку місця в житті. Розкриття таємниці народження однієї із них, кохання і зрада, підлість і мужність, правда і брехня, байдужість і любов змальовані так захоплююче, що тримають у напрузі до кінця твору...
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9.84 Романчук Л. Місто карликів : роман / Тернопіль : богдан ,2012.-328 с.

Заключна книга роману — фантастична історія, радше схожа на казку, в якій усе ж так гостро дотикають і впізнаваність реалій, і дражливість дозволеного — не дозволеного, таїни й одкровення, права вибору й права на вибір...
