Тлумацька центральна районна бібліотека

Довідково – бібліографічний відділ

Радимо прочитати

/  бюлетень нових книг

за місяць грудень/
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Тлумач

2015

Шановні користувачі !
Фонди Тлумацької ЦРБ  знову поповнились новою літературою з різних галузей знань. Тож запрошуємо до нашої книгозбірні -не
пожалієте.
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36.9 Тарас Я.М. Таємниці бабусиної скрині /Я.М.Тарас.- 2- вид.,доп.- Львів: Апріорі, 2015.- 272 с.

У пропонованій книзі зібрано численні давно забуті, але цілковито актуальні у наш час, поради з хатнього господарювання, кулінарії, 

народної медицини тощо.
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2 Тарасова О. Таємничий світ ляльки – мотанки/ О.Тарасова.- К.: Либідь, 2015.- 200 с.

Дізнатися про різновиди й призначення ляльок-мотанок, традиції, обряди й звичаї, з якими вони пов'язані, опанувати зовсім не складні способи їх виготовлення й зрештою мати напрочуд цікаве й корисне улюблене заняття на дозвіллі вам допоможе пропонована книжечка.
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63.  Базів А. Армагедон на Майдані. – Український пріоритет, 2014.- 160 с.

Безпощадне у своїй невідворотній сповідальності та всепоглинальне за своїм гостросюжетним магнетизмом Письмо автора справляє на читача вулканічне потрясіння, як і сам феномен Майдану на самосвідомість сучасного землянина. На смисловому тлі подається документальна маловідома історія про те, що і як призвело до Повстання, котре стало безпрецедентним актом кривавого вознесіння із провалля гуманітарно-кримінальної катастрофи для майже 50-мільйонного людського згромадження в центрі Європи .
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63.  Градова А. Гетьмани України. Історії про славу, мудрість і відвагу.- Х.: Віват, 2015.- 224 с

У книзі зібрані біографії керманичів України — гетьманів, чия посада протягом кількох століть була уособленням непереможного прагнення нашого народу до волі й державної самостійності, а їхній життєвий шлях — славетними і водночас трагічними сторінками української історії. Тож читаймо про славу і зраду, мудрість і підлість, відвагу і слабкість та крізь призму століть вдивляймося в сьогодення. Для найширшого кола читачів.
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63.  Коваль І. Сучасна археологія княжого Галича і Галицької землі. Монографія.- Івано – Франківськ: «Нова земля», 2015.- 320 с.

У монографії представлені результати археологічних досліджень поховальних пам’яток Галицької землі (Галицько-Буковинського Прикарпаття). Комплексний підхід у дослідженні некрополів (поєднання з поселенськими і церковними структурами)  В роботі також подана детальна характеристика некрополів давнього Галича у відповідності із запропонованими автором трьома періодами його історичного розвитку: долітописного, літописного, пізньосередньовічного.
Для археологів, істориків, етнологів, викладачів та студентів.
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63.  Лукашенко Г. Українські обереги своїми руками./ Г. Лукашенко.- Х.: Віват, 2015.- 224с.
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Наші прадіди-слов'яни здавна виготовляли обереги, бо добре знали про їхню дивовижну магічну силу. Нерідко за обереги правили символічні тварини, такі як їжак, зозуля, ведмідь, а також рослини на кшталт звіробою та папороті. І Як зробити власноруч оберіг для себе та близьких? Чи справді вишиванка є не просто елементом одягу, але й сильним засобом захисту від негативного впливу? Відповіді ви знайдете на сторінках цієї книжки, що стане вашим власним оберегом на шляху до щастя, гармонії й родинного затишку. хто цікавиться історією України і Церкви.
63.  Лаврик О.В. 1000 цікавих фактів про Україну.- К.: Віват, 2015.- 256 с.
В цій книжці зібрано кілька сотень цікавих фактів про все, що стосується України. Культура, історія, археологія, географія, побут, природа, персони — усе це та ще багато іншого пропонується до уваги допитливого читача. Видання стане в нагоді і учням, і студентам, і тим, хто просто небайдужий до України.
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63.  Орел.Українська родина. Обряди і традиції: /До 200 – ліття від дня народження Т.Г.Шевченка/ Л.Орел.- О.Теліги.- 2015.- 512с.

Ця книга є спробою побіжного огляду цілого людського життя у світлі української традиції. Народження, виховання дитини, побут неодруженої молоді, весілля, взаємини в родині і в громаді, окремі традиційні заняття… Хата і Божий дім – церква… Характерні обряди, пісні, побутові речі, дитячі ігри й іграшки…
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63.  Суворов В.   Остання республіка./В.Суворов.- К.: Гамазин, 2015.-420 с 
Чому Сталін відмовився приймати Парад Перемоги і ніколи не носив переможних нагород? Для чого комуністичним вождям була необхідна Світова революція? Чи справді Сталін був неготовий до війни з Гітлером? У кого були кращі союзники? Хто і для чого поширював міф про непідготовленість СССР до війни і недалекоглядність радянського керівництва? Відповіді змусять замислитися.

Книга розрахована на широке коло читачів. 
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63.  Суворов В.  Її  ім’я було Татьяна./ В.Суворов.- К.: Гамазин, 2015.- 320 с.
«ЇЇ ім’я було Татьяна» - це найсвіжіший твір автора, який українці мають змогу прочитати одними з перших у світі. Як і чому генерал Жуков скинув ядерну бомбу на власну армію та підірвав власний лінкор? Як Хрущов прийшов до влади? Як Радянський Союз уник китайського варіанту модернізації соціалізму? Чому збирався закидати Європу ядерними бомбами і захопити її?.. Відповіді на ці та багато інших питань ви знайдете в цій книзі.
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63 .  Сила м’якого знака Повернення Руської правди / За заг. Редакцією Л.Івшиної.- Вид.5.- К.: ТОВ «Українська прес – група», 2015.- 800с.

«Сила м’якого знака…» — це книжка про незнищенність. Про глибину й могутність нашого історичного коріння. Це спроба «Дня» та наших авторів не тільки дослідити Київську Русь як історичне явище, а й зрозуміти icторію її Історії. Ця книжка — про те, як минуле нашого народу намагалися привласнити i як воно не піддалося. Як державотворчий, культурний i духовний спадок княжої доби перекроювали спершу Російська імперія, а згодом — Радянський Союз.
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63.  Україна Incognita/ За загальн. ред. Л.Івшиної.- Видання сьоме, стереотипне. Біб.газети «День», ТОВ «Українське прес – група», 2015.- 400 с.

«Україна Incognita» — так називається книга-дайджест, яка тільки вчора побачила світ у київському видавництві «Факт». Вийшла вона з позначкою «Бібліотека газети «День», за загальною редакцією Лариси Івшиної, і це означає, що під обкладинкою унікального науково-популярного видання зібрано кращі статті на теми української історії, які протягом останніх п’яти 
років друкувалися на сторінках нашої газети. По суті, читачам запропоновано АНТОЛОГІЮ ІСТОРИЧНИХ ЕТЮДІВ. Разом вони складають захоплюючу оповідь про кількасотлітню історію наших пращурів і предків — від скіфських часів до драм і звершень ХХ століття. 
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63.  Українська ідентичність і мовне питання в російській імперії спроба державного регулювання. – К.: ТОВ «Видавництво «Кліо»,2015.- LXII; 810 с.

У збірнику публікуються документи переважно з діловодних архівів державних органів та установ, які безпосередньо чи опосередковано реагували на прояви українського руху в різних сферах: у початковій освіті, у громадському й літературному житті тощо. Документи висвітлюють передумови, обставини й наслідки появи та функціонування Валуєвського розпорядження 1863 р., Емського указу 1876 р., низки інших нормативних документів, що регулювали мовне питання на теренах українських губерній 
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76.  Черидниченко В. Про філателію всім. Для юнацтва й дітей, спадкоємців філателістичних колекцій/ В.Чередниченко.- К.: Смолоскип, 2015.- 112с.

Пропонована книга — спроба укласти перший український посібник із колекціонування поштових марок. Видання складається з трьох частин: історичної, прикладної та інформативної.
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66.  Шевельов Ю. З історії незакінченої війни. Вид. 2-е, переробл./ Упор. О.Забужко, Л.Масенко.- К.: Вид.дім «Києво – Могилянська академія», 2015.-471 с.
У книзі вибраних есеїв і розвідок Юрія Шевельова — найвидатнішого українського гуманітарія XX століття, славіста зі світовим ім'ям — автор постає передусім як політичний мислитель, блискучий аналітик своєї доби. 
Ця збірка є хронікою вивільнення непересічної особистості з випарів найядучішої системи радянського тоталітаризму.

Впродовж кількох років український журналіст, перекладач і критик Іван Рябчій випитував найцікавіше у впливових постатей європейської та української літератури.
Цікавий експеримент, який обов’язково знайде продовження у наступних книжках Івана Рябчія.
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83.  Рябчій І. Двічі по десять: обличчя і голоси:/Збірка інтерв’ю.- Львів: Видавництво Анети Антоненко, 2015.- 240 с.
Впродовж кількох років український журналіст, перекладач і критик Іван Рябчій випитував найцікавіше у впливових постатей європейської та української літератури.
Цікавий експеримент, який обов’язково знайде продовження у наступних книжках Івана Рябчія.
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83.  Сверстюк Є. Гоголь і українська ніч: Есеї. Видання друге, виправлене.- ТОВ «Кліо», 2013.- 328 с.

Написання цієї книжки - це пошук шляху до Гоголя. Хоча про нього написано вже немало, але в більшості своїй це праці російських літературознавців і письменників. Євген Сверстюк натомість розглядає Миколу Гоголя з середини українського світу. Саме в українському літературознавстві такого повного, об’ємного дослідження ще не було. Автор спонукає до роздумів і не бере на себе роль останньої інстанції. Читачеві ж Євген Сверстюк хоче донести те, що Гоголь був людиною віруючою й любив Україну.
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83.  Самі про себе. Автобіографії українських митців 1920 – х років/ Упоряд. Р.Мовчан.- К.:ТОВ «Видавництво «Кліо», 2015.- 640 с.

Цей документальний збірник підготовлено на основі архівних матеріалів, раритетних видань. Усього репрезентовано 105 українських митців, чиї автобіографії пощастило розшукати і вони виявилися цікавими. Більшість із них публікуються уперше.
Книжка покликана стати надійним помічником для науковців, викладачів, студентів, зацікавлених читачів у пізнанні й дослідженні складної, неоднозначної доби «Розстріляного відродження», образ якої вона доповнить та увиразнить багатьма невідомими персоналіями, фактами, деталями, автентичним колоритом.
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84.  Андрухович С. Фелік Австрія /Текст/: роман/ С.Андрухович.- Львів: Видавництво Старого Лева, 2015.- 288 с.
Станіславів кінця XIX — початку XX століття. Звичайне місто на кресах «щасливої Австрії», в якому живуть, страждають, нероздільно закохуються, захоплюються наукою і шарлатанськими виступами всесвітньо знаних ілюзіоністів, розважаються на балах і карнавалах, ходять на шпацер і ховають таємниці у різьблених комодах. І на тлі епохи, яка для нащадків щораз більше обростатиме міфами про ідилічне життя, — долі двох жінок, що переплелися так тісно, як стовбури дерев — у нерозривному зв’язку, який не дає ні жити, ні дихати, ні залишитися, ні піти.
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84.  Волков О. Мертві квіти. Роман / О.Волков.-К.: Київ – Друк, 2015.- 320 с.

Герою роману «Мертві квіти» випадок дарує книгу пророцтв. Що це – шалена удача? Адже тепер неприємності не підстережуть зненацька. Чи навпаки – важкий хрест? Адже наприкінці низки майбутніх подій втрата коханої жінки, а потім і власна загибель… Чи зможе той, хто майстерно комбінує на шаховій дошці, прорахувати ходи наперед у реальному житті, де проти тебе сідає грати всемогутня та безжальна доля, а ціна однієї помилки – матова ситуація, з якої вже не вийти…
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84.  Еко Ч. Номер нуль: роман/У.Еко; пер. з італ. Ю.В.Григоренко.- Харків: Фоліо, 2015.- 191с.

Після п’ятирічної перерви у січні 2015 року побачив світ новий роман Умберто Еко ”Номер нуль” (“Numero Zero”). Вікіпедія визначає його жанр як нуар. На відміну від попередніх творів письменника, події в ньому відбуваються у недалеку епоху — у Мілані 90-х років ХХ століття.
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84.  Роздобудько І. Ґудзик – 2. Десять років по тому. Роман/ І.Роздобутько.- К.:Нора – Друк, 2015.- 320 с.

Ірен Роздобудько презентує новий роман «Ґудзик-2. Десять років по тому».
У «Ґудзику-2» герої її книги стали на 10 років старшими. У книзі письменниця відповідає на питання, чи знайшов головний герой свою кохану.
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84.  Смоленчук М. Білі бланкети: історичний роман./ М.Смоленчук.- Кіровоград: Імекс – ЛТД, 2015.- 452с.

Роман українського радянського письменника, в якому відбуваються події кінця XVI століття, коли на території України точилася запекла боротьба з іноземними та місцевими магнатами, шляхтою, ординцями, із засиллям католицько-уніатської церкви.

84.  Таран Л. Прозорі жінки./Л.Таран.-Чернівці: Букрек, 2015.-316 с.

Не такі вже вони і прозорі – ті жінки, про яких пише у новій книжці Людмила Таран. Часом  і справді видно їх наскрізь, їхні почуття, їхні бажання і їхню відразу.

84.  Шевчук В. Кросворд: Фрагменти із сувою мойрів. Милий кохання тягар: роман /В.Шевчук.- К.: Либідь, 2014.- 264с.

Пропоноване видання становить першу частину клаптикового роману «Фрагменти із сувою мойр».
Герой твору, молодий учитель, розв’язує загадку: хто вона, та чарівна коханка, яка знає про нього майже все, а він про неї — практично нічого…

84.  Рудневич М. Я з небесної сотні. Повість./ М.Рудневич.-К.: «А – БА – БА – ГА – ЛА – МА – ГА», 2014.- 132 с.
Герой повісті молодого письменника Марка Рудневича чимось нагадує селінджерівського Голдена Колфілда. 19-річний студент Макс зі Сміли легко й відверто оповідає про своє життя — про навчання, однокурсників, родину, про свою кохану дівчину Іванку, яка вчиться в Києві, а батьки хочуть відіслати 
її на навчання до Франції... Але стається Майдан, і Макс зі своїм другом-однолітком їде до Києва.
85.  Вербицький М. Вибрані твори: мультимедійний проект, до 200 – річчя від дня народження/ упоряд. Й.Созанського, О.М.Івасюк.- Чернівці : Букрек, 2015.- 336 с.

Його ім’я відоме кожному, хто шанує Україну та її національні символи, адже Михайло Вербицький є автором музики звукового коду нашої країни – Державного гімну. З іншого – для переважної більшості українців творчість Вербицького обмежується тільки цим твором, а його багата і дуже цікава музична спадщина відома хіба що музикознавцям та палким шанувальникам. Більшість творів митця видавали дуже давно або ніколи не публікували, а деякі вже неможливо відновити.
84.  Когтянц К.А.Монети для патріарха : роман / К.А.Когтянц; худож. – оформлювач О.М.Іванова.- Харків: Факт, 2015. – 217 с.

Новий роман К. Когтянца «Монети для патріарха» отримав спеціальний приз як кращий історико-патріотичний твір на «Коронації слова-2013».

Чи часто ви читали фентезі, в якому всі історичні факти, до найдрібніших подробиць, викладені напрочуд точно?! Навіть така дивовижна подія, як громадянська війна між червоними та білими у Єгипті та Сирії на межі XVII–XVIII століть…
84.  Лис В. Країна гіркої ніжності : роман/ В. Лис.- Харків : Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2015.- 368 с.
Три жінки, три нелегкі долі, три шляхи до кохання...
У неї було дивне ім`я і дивовижна доля. Даза, дочка радянського чиновника, у 30-х роках пройде пекло дитбудинку, а після війни опиниться у вирі повстанської боротьби. Її донька Віталія, витончена естетка, покохає кримінального авторитета. Онуці Олесі в наш буремний час теж доведеться боротися за кохання...
84.  Олійник В. Йордань–вода : поезії / Василь Олійник. – Івано-Франківськ : Місто НВ, 2015. – 120 с.
Нова збірка відомого прикарпатського поета Василя Олійника з промовистою назвою «Йордань-вода» – це поетичне слово про любов і втрати, про сподівання й тривоги, про рідну землю. Збірка багата на цікаві образи, глибокі змістовні думки. Поезія Василя Олійника – ніжна, щира, лірична, душевна, яка оспівує найяскравіші миттєвості людського буття.
 84.   Лис В. Камінь посеред саду : роман/ В. Лис.- Харків : Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2015.- 256 с.

 В житті Андрія Трояна настав  такий момент, коли треба вирішити, хто ти, де ти й куди йдеш... Можна довго заплющувати очі та робити вигляд, ніби нічого особливого не відбувається. А можна нарешті наважитися й підняти таємничий камінь із саду своєї душі.
Чи вийде це в Андрія? А у вас?..
