Радимо прочитати

/Нова література за місяць вересень/
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Державні нагороди України . Кавалери та лауреати: Довідково – енциклопедичне видання/Уклад. Болгов В.В.,-К.: Інститут біографічних досліджень, 2006.- с.136.

До Вашої уваги   довідково-енциклопедичне видання , яке має на меті всебічно інформувати громадськість про діяльність Президента України щодо нагородження державними нагородами України, а також широке висвітлення досягнень осіб, відзначених ними.

Видання розраховане на широкий читацький загал і буде корисним фахівцям у галузі нагородної справи, історикам, колекціонерам-фалеристам, політичним та громадським діячам, діловим людям, службовцям тощо.
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Вадим Болгов, Ілля Болгов. Міжнародна програма «Мистецький олімп».- К.: Українська конференція журналістів.Український видавничий консорціум, 2010.-768 с.
Представлене видання – це літопис історії сучасної української культури скрізь призму долі людей, які присвятили своє життя, серце, розум і талант служінню високому та пре-

красному – створенню високодуховних зразків мистецтва та культури. Перегортаючи сторінки цього презентабельного видання, читач дізнається про героїв України, про митців України у світі, про театральне, кіно-, теле-, фотомистецтво.Про літературу та музичне мистецтво. Про фестивалі, які проводились в Україні, культурні центри національних меншин України, культурно-мистецькі заклади та видатних діячів культури. 
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Ювіляри України. Події та особистості ХХІ Століття (упоряд. В.Болгов).- К.: Інститут біографічних досліджень, 2013.- с.280.
Книга «Ювіляри України. Події та особистості ХХІ століття» вперше вийшла у світ зусиллями Українського видавничого консорціуму у 2007 році.Пропонуємо шосте і сьоме видання, яке ознайомить читачів із визначними подіями країни, авторитетними особистостями та з діяльністю провідних підприємств і організацій.Книга буде цікавою та корисною історикам, політичним і громадським діячам та всім, хто небайдужий до майбутнього своєї країни.
