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84. Художня література.
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84.  Ахерн Сесілія. Де закінчується райдуга: роман.- К.: «Махаон – Україна», 2011.-49 с.
Романтика незнищенна. Дарма, що надворі стоїть ХХІ сторіччя. Люди так само радіють, сумують, закохуються. Так само пишуть одне одному листи. Нехай тепер здебільшого електронні!  І так само западає дивовижна тиша, коли два закохані серця починають битися в унісон. Про все це, а найперше про вірну дружбу довжиною в життя між Роузі Дюнн та Алексом Стюартом читайте в захопливому романі Сесілії Ахерн.
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84.  Акунін Б.Турецький гамбіт: роман/ Б.Акунін; пер.з рос. О.Махеда; худож.Д.Скляр.- Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2012.-240 с.: іл.
У цьому виданні фігурує дуже велика кількість історичних осіб та реальних фактів. 1877 рік, Російська імперія бере участь  в жорстокій російсько-турецькій війні. Молода дівчина  Варвара Суворова, петербурзька красуня передових поглядів відправляється в зону бойових дій до нареченого. Про її пригоди  на Балканах, про її перебування в самому центрі інтригуючих подій разом з тайним агентом російської імперії Ерастом Фандоріним і про те , як  виявила великий шпіонський заговір, ви дізнаєтесь прочитавши  цей роман.
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84.  Абдунаев, Чингиз Акифович. Допустимый ущерб/ Чингиз Абдулаев.- Москва: Эксмо, 2014.-320 с.(Абдуллаев. Мастер криминальных тайн).
Для любителів кримінальних пригод, рекомендуємо ознайомитись з цим виданням.
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84.  Кідрук М. Твердиня: роман/ Макс Кідрук; передм.Г.Пагутяк.- Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейного Дозвілля», 2013.-592 с.: іл.

Цей захоплюючий роман для тих, хто цікавиться різними переказами , легендами, тайнами минулих поколінь.
Багато поколінь намагалися розгадати загадку загубленого міста інків Паїтіті. Згідно з легендами, саме в ньому старовинні племена заховали найбільші запаси золота. П`ятеро друзів вирушають на пошуки цього таємничого міста і, як не дивно, знаходять його. П`ятнадцятиметрова Твердиня напхом напхана золотом. Та чи вони перші, хто доклав зусиль для того, щоб легко розбагатіти?

 Вони ще не знають, що з цих місць ніхто не повертався живим. Адже іноді життя набагато цінніше за золото...
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84.  Коэльо Пауло. Подобно реке: / Второе изд. , стереотипное/ Поуло Коэльо.- Харьков: Белгород, 2014.-270 с.
Нова книга бразильця Пауло Коельйо – „Подібно до ріки...” – довгоочікуваний подарунок автора своїм прихильникам. Не схожа на жоден з надрукованих в нашій країні коельївських творів, вона без сумніву, піднімає серпанок утаємниченості, який досі вкривав особу Коельйо як людини, його біографію, родинне життя та поточні справи всесвітньо відомого письменника.
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84.  Матіос М.Черевички Божої Матері вирвана сторінка з буковинської саги: Повість./М. Матіос.-Львів: ЛА «Піраміда»,

2013.- 208с.

Нова повість письменниці – це трагічна буковинська історія червня-липня 1941 року, в якій і справді нема перенасичення правдою.
Іванка Борсук – головна героїня книжки, що перекочувала зі сторінок повісті «Москалиця», у свої дванадцять рочків розуміє найголовніше: що є Добро і що є Зло.

Бездоганне знання народних традицій і гуцульських вірувань, людської психології та історичних фактів і на цей раз дозволили Марії Матіос відтворити особливу драму людини ХХ століття на території, яку історик Тімоті Снайдер назвав «кривавими землями».
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84.  Сухов Е. Царское дело./Е. Сухов.- М.: Эксмо, 2013.- 288 с.- ( Я – вор в законе).
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84.  Сухов Е. Я украл Мону Лизу./ Е. Сухов.- М.:Эксмо, 2013.-352 с.- ( Я – вор в законе).
Захоплюючі дедективні матеріали про які з великою майстерністю художнього слова подає автор у своїх книгах, не залишить нікого байдужого, хто хоч раз візьме до рук видання         

  Е.Сухова. Як наприклад про сенсаційне  викрадення з Лувру відомої картини, шедевру Франції Леонардо да Вінчі «Джоконда»…    
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84.  Щербак Ю. Час смертохристів. Міражі 2077 року: роман/ Ю.Щербак.- К.: Ярославів вал, 2013.-480 с.
Ромaн Юрія Щербaкa з'явився через двaдцять років після нaписaння aвтором остaннього прозового твору (документaльнa повість "Чорнобиль"). Збaгaчений досвідом політичної, держaвної і дипломaтичної діяльності, aвтор, екс-посол Укрaїни в США, Кaнaді, Мексиці тa Ізрaїлі, дaє своє пaрaдоксaльне і пророче бaчення того, що може стaтися з Укрaїною в мaйбутньому.
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88.  Фрейд З. Толкование сновидений./З. Фрейд; пер. с нем.-2-е изд. Минск: Попурри, 2012. – 576 с.
В книзі, ви  мало знайдете конкретних визначень тих чи  інших снів, але якщо уважно вчитуватись в методику пояснень  З.Фрейда, то вона  вам допоможе краще розгадати тайну своїх снів.
