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Даний рекомендаційний бібліографічний список  ознайомить читачів з літературою, у якій йдеться про яскраве і самобутнє українське гончарське мистецтво, його історію, сучасний розвиток та майстрів-гончарів. До списка включено книги з фондів Тлумацької центральної районної бібліотеки, а також статті з часописів , присвячені темі українського гончарства. 
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Кераміка – один з найбільш розвинутих та популярних видів декоративно-ужиткового мистецтва в Україні. Розвиток її саме як художнього явища має тисячолітню передісторію та давню національну традицію. Протягом багатьох віків формування народного керамічного мистецтва у ньому (як це взагалі характерно для народної культури) проходив відбір, випробування досвідом та закріплення у традиції найбільш досконалих, практично доцільних та художньо виразних форм. Приблизно з XV століття керамічне мистецтво в Україні розвинулось у самобутній художній промисел, який у XVII - XIX столітті набув вищого рівня розвитку. Кожний район керамічного промислу мав свої локальні художні особливості, що залежали від природних властивостей місцевої глини, технологічного рівня виробництва та місцевих традицій. Майже кожен осередок представлений талановитими майстрами-гончарями з яскравою творчою індивідуальністю. Їхні вироби: пишно оздоблені глечики, горнята, миски, полумиски, макітри, куманці, лембики, довжанки – служили окрасою українського народного житла, так само, як рушники, обруси, килими. Крім того, гончарі виробляли також кахлі, архітектурні вставки, черепицю, інші керамічні вироби для будівель. У XIX - на початку XX століть було розвинуте й виробництво дитячих глиняних іграшок: здебільшого свищиків у вигляді звірів, пташок, людських фігурок.
Саме у XIX столітті формуються головні осередки народної кераміки, кожному з яких притаманний свій оригінальний стиль декоративного оздоблення керамічних виробів. Провідними центрами керамічного мистецтва в Україні стає Опішне на Полтавщині, Васильків та Дибинці на Київщині, Ічня на Чернігівщині, Бубнівка та Адамівка на Поділлі, Косів і Кути на Івано-Франківщині,  Коломия на  Покутті , Хуст, Ужгород та Вільхівка в Закарпатті, Гавареччина і Сокаль на Львівщині. На початку XX століття були засновані керамічні школи та гончарські відділи при художньо-промислових школах України. Ці навчальні заклади сприяли збереженню та поширенню народних мистецьких традицій.
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 ужиткове призначення кераміки, як і характер матеріалу зумовили широкий розвиток гончарного ремесла в давнину і по сьогоднішні день.  Цілі покоління безіменних майстрів робили з глини посуд; вони поступово вдосконалювали техніку, створювали нові форми, ускладнювали декор. Тому з часом ми почали говорити і про мистецький рівень кераміки, яка є помітним надбанням національної культури. Розвиток основних осередків гончарства Гуцульщини відбувся в трьох підгірських центрах: Косові, Пістині та селищі Кути Косівського району, а на Покутті – у місті Коломиї та Коломийському районі. Тут простежується генетичний зв’язок багатовікових традицій розвитку цього давнього ремесла.   

У Коломиї, яка стояла на важливих торговельних шляхах, здавна розвивалися різноманітні промисли та ремісничі професії, зокрема бондарство, гончарство. На Коломийщині, поблизу с. Голоскова, археологи виявили пізньопалеолітичну стоянку культури лінійно-стрічкової кераміки (друга половина V тис. до н.е. – кінець V тис. до н.е.). З доби енеоліту відомі поселення трипільської культури (кін. V тис. до н.е. – третя чверть ІІІ тис. до н.е.) у селах Корничі, Дебеславцях, Грушеві, селищі Печеніжині. Попри хліборобські традиції й високі архітектурні досягнення трипільці славилися як чудові гончарі, що виготовляли якісний посуд, розписували його червоною та чорною фарбами. На горі Корнів біля с. Грушева археологи знайшли жіночі глиняні статуетки, фігурки домашніх тварин, уламки глиняного ліпленого посуду, які зберігаються в колекції Коломийського національного музею народного мистецтва Гуцульщини та Покуття ім. Й. Кобринського (далі – КНМНМГП). Традиції гончарства, закладені нашими предками, ніколи не переривалися. Цьому сприяли поклади глини, які надавалися до виготовлення гончарних виробів. 

З кінця XX століття відбуваються значні зміни в царині українського декоративно-ужиткового мистецтва. У художній кераміці, зокрема, ширше засвоюються технологічні можливості таких матеріалів, як кам’яна маса і шамот, які надають художнім виробам підвищеного декоративного ефекту, сприяють розвитку нових форм. Нове бачення отримує і традиційна кераміка: прихід у керамічне мистецтво художників-професіоналів, високоосвічених фахівців та науковців підніс українське гончарство до рівня високого мистецтва. Крім того, наукове дослідження і дбайливе збереження (а подекуди й відновлення) місцевої гончарної традиції сприяє подальшому розвитку традиційного керамічного мистецтва в Україні. Сприяють цьому також і численні гончарні заходи (фестивалі, гончарні пленери, майстер-класи в садибах-музеях відомих гончарів, численні виставки, науково-практичні конференції та ін.), що набули поширення в останні роки і які не тільки зберігають гончарські традиції минулого, а й надають йому нового, співзвучного нинішньому часові звучання, дбаючи про те, щоб українське керамічне мистецтво зайняло належне місце у сучасному світі.
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Білецький П.О. Українське мистецтво другої половини XVII-XVIII ст. - К.: Мистецтво. - 1981. - 159с.

У книзі простежуються шляхи розвитку архітектури, образотворчого та прикладного мистецтв, розглядаються найзначніші пам’ятки тієї доби. 
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Вуд ремесла до творчості: Збірник /Упоряд. Ю.Г. Легенький. – К.: Час, 1990. – 152 с.

Наведені поради й рекомендації з таких його видів як ткацтво, кераміка, мистецтво вітражу, художня обробка дерева та ін. 
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Кружено Н. Розповіді про кераміку. К.: Либідь, 2002.- 252 с. 
Лащук Ю. Покутська кераміка / Ю. Лащук. - Опішне : Українське народознавство, 1998. - 142 с. - (Етномистецтвознавчі розвідки).
У класичній спадщині українського народного мистецтва почесне місце належить кераміці Покуття, в якій виділяються три яскраві осередки: Коломия, Пистинь та Косів. Кожен з них представлений низкою самобутніх творчо-стилістичних мистецьких явищ.
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Мистецтво України. /Біогр. довід. Упоряд.: А.В.Кудрицький М.Г.Лабінський; За ред. А.В. Кудрицького . - К.: «Українська енциклопедія». – 1997.- 700 с.

До однотомника включено 6,5 тисячі статей — коротких біографічних довідок про українських митців, а також діячів культури інших народів, життя і діяльність яких пов'язані з Україною. В комплексі довідник через творчі біографії митців висвітлює історію українського мистецтва, усіх його жанрів і галузей, різних епох і часів.

Народне мистецтво. (Україна). Кераміка. Декоративний розпис. Різьблення на дереві. Вишивки. Килими. Тканини. Гутне скло. Художнє скло. Художній метал : фотонарис / упоряд. П. Г. Юрченко. - К. : Мистецтво, 1967. - 39 с. : іл..
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Овсійчук В.А. Українське мистецтво Х1У- першої половини ХУ11 ст. – К.: Мистецтво, 1985.- 168 с.
Висвітлено світоглядно-естетичні засади трансформації мистецьких стилів. 
Вольська С. Творчий канон Василя Бардачевского / С. Вольська // Образотворче мистецтво. - 2009. - № 3. - С. 52-53. : кол. іл.
Голубець О. Левків Тарас Богданович : [про життєвий і творчий шлях львівського кераміста] / О. Голубець // Художники України. - 2005. - № 17. - С. 3-14. : кол. іл.
Гончаренко Т. Покликані творити красу / Т. Гончаренко // Українська культура. - 2006. - № 1/2. - С. 26.
Про творче подружжя керамістів Валерія та Надію Протор’євих.
Джуранюк Ю. Творчий дует Трушиків : [про косівських майстрів сучасної кераміки] / Ю. Джуранюк //Народне мистецтво. - 2004. - № 1/2. - С. 22-23. : кол. іл.
Єфремова В. Магія творчості / В. Єфремова // Культура і життя. - 2012. - 21 верес. (№ 38). - С. 12.
Автор розкриває секрет виразності керамічних творів Петра Печорного.
Матеріали із періодичних видань.

Бекетова І. Кераміка Дмитра Головка : до 100-річчя від дня народження мистця / І. Бекетова //Образотворче мистецтво. - 2006. - № 1. - С. 108-109.

Зубань В. У мертвій глині - вогонь життя : [про ІІІ Всеукраїнський дитячо-юнацький гончарський фестиваль в Опішному] / В. Зубань // Урядовий кур’єр. - 2006. - 14 лип. - С. 8.
Злобина І. Пломінь творення : [гончари Лідія та Андрій Уляницькі] / І. Злобина // Народне мистецтво. - 2002. - № 1/2. - С. 46-47. : кол. іл.
Івашків Г. "Крилатий пес" у кераміці Олекси Бахматюка / Г. Івашків // Образотворче мистецтво. - 2007. - № 3. - С. 107-108.
Про авторські вироби митця.

Кохан В. Фестиваль в Опішному : [про І Міжнародний молодіжний гончарський фестиваль] / В. Кохан //Літературна Україна. - 2007. - 23 серп. - С. 4.

Мисюга Б. Берегиня українського вогню / Б. Мисюга // Образотворче мистецтво. - 2003. - № 3. - С. 78-79.
Про відому українську керамістку Галину Севрук.
Мисюк І. Політ за двох / І. Мисюк // Народне мистецтво. - 2005. - № 3/4. - С. 18-19.
Про творче подружжя керамістів Івана і Марії Рйопок.

Неїжмак В. Глина і вогонь / В. Неїжмак // Україна молода. - 2000. - 11 лип. - С. 12.
Про Перший всеукраїнський гончарський фестиваль в Опішному, який відбувся в рамках традиційного щорічного Національного симпозіуму. 
Неїжмак В. Код роду і народу : на фестивалі гончарства в Опішні відкривали орнаменти Василя Кричевського, малювали графіті та шукали "віддушину" від жлобства / В. Неїжмак // Україна молода. - 2012. - 11 лип. - С. 12.
Олiйник Н. Крутиться гончарний круг... / Н. Олiйник // Урядовий кур’єр. - 2000. - 2 верес. - С. 7.
Симпозіум з гончарства "Опішне-2000".

Опішне : Українське народознавство, 2002. - Кн. 2 : 2002. - С. 346-353.
Про доробок художника скла з Львівщини як скульптора-кераміста.
Омельчук Ю. Керамічні дива Галини Севрук / Ю. Омельчук // Демократична Україна. - 2006. - 1 квіт. - С. 7.
Онищенко В. Кераміка: магія глини і вогню / В. Онищенко ; бесіду вів В. Петрашик // Образотворче мистецтво. - 2009. - № 3. - С. 76-77. : кол. іл.
Інтерв’ю з майстром-керамістом Володимиром Онищенком.
Онищенко В. Патріарх професійної кераміки / В. Онищенко // Українська культура. - 2008. - № 12. - С. 16.
Про художника-кераміста Петра Печорного.
Онищенко В. Усміхнені звірята Марії Галушко / В. Онищенко // Культура і життя. - 2009. - 22 квіт. (№ 16). - С. 7.
Про виставку художниці-керамістки Марії Галушко "Повернення".

Автор досліджує творчість відомого дослідника українського гончарства, талановитого художника-кераміста Володимира Онищенка.
Пошивайло І. Гончарська самозреченість роду : до 95-ліття з дня народження Явдохи Пошивайло / І. Пошивайло // Культура i життя. - 2005. - 27 лип. - С. 3. : фото.

Наведено біографічні дані та представлено роботи відомої ужгородської керамістки.
Семесюк М. Марія Галушко. Повернення / М. Семесюк // Образотворче мистецтво. - 2009. - № 3. - С. 68-69.
Про персональну виставку київської художниці-керамістки.
Про творчість майстрині-гончарівни, яка працює у мистецькому напрямку .
Пругло С. Танцювала глина у долонях... / С. Пругло // Голос України. - 2004. - 23 черв. - С. 6.
Про творчий шлях Гаврила Пошивайла.

Соколова С. Філософський позитив Шилімових / С. Соколова // Культура і життя. - 2012. - 24 лют. (№ 8). - С. 9.
Творчість Сергія та Людмили Шилімових є яскравим прикладом поєднання традиційних прийомів формотворення, сучасного світобачення та образного мислення.
Субота В. На Слобожанщині відроджується гончарство : [про гончарство Харківщини] / В. Субота //Культура і життя. - 2012. - 10 лют. (№ 6). - С. 8.

Третяк Н. Кераміка без мішури, або Бачення навпаки / Н. Третяк // Українська культура. - 2006. - № 7. - С. 24-25.
Про творчість художниці, майстра сучасної кераміки Олени Бланк.
Хмельовий Ю. Глина, що віддзеркалює життя / Ю. Хмельовий // Культура і життя. - 2012. - 14 груд. (№ 50). - С. 15.
Про творчість кераміста з Вінничини Романа Чмерука.

Чернова С. Музей пише історію гончарства / С. Чернова // Культура і життя. - 2003. - 12 листоп. - С. 3
З історіі одного з центрів гончарного виробництва i мистецтва нашої держави - Опiшні.

Шевчук А. Глиняні вироби Лесі Денисенко-Єременко / А. Шевчук // Народна творчість та етнографія. - 2007. - № 5. - С. 32-33. : іл.



Інтернет -  ресурси:


Вогонь в житті первісного суспільства - Лекции.Орг
lektsii.org/3-27401.html
Гончарне коло часу
berehovo-tour.info/index.php?...id...
Гончарне мистецтво 

24tv.ua/ru/goncharne_mistetstvo_n7604
Освячені глиною | Музей Івана Гончара
honchar.org.ua/p/osvyacheni-hlynoyu/
На Прикарпатті у Косові туристи ліплять кераміку і спілкуються з ...
tsn.ua/.../na-prikarpatti-u-kosovi-turisti-liplyat-keramiku-i-sp..
Найдавніше населення на території України та його культура
intranet.tdmu.edu.ua/.../№2%20найдавніше%20населення...

Українське гончарство - ПОУНБ ім. І. П. Котляревського
library.pl.ua/nashi_vidannja/inshi_vidannja/goncharstvo/
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