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26.8  Обертин./ Відповідальні за випуск- С.Яцик, М.Хамут.Упорядник –Т.Федосєєва/ .-Тернопіль: Наш світ.- 2014.- 24с.

Читач буде приємно подивований, взявши до рук це видання. З нього він довідається про невеличке покутське містечко Обертин. Яке переживши стільки потрясінь, зазнавши національно-соціального гноблення від різних завойовників, жорстокого релігійного переслідування з боку московсько-більшовицької комуни, зберегло свою індентичність, більше того укріпилось у вірі, надії і любові до Господа Бога, своєї нації.
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82    Дяків В. «Фольклор чудес» у підрадянській Україні 1920 –х років.-Львів: Інститут народознавства НАН України, 2008 – 256 с.
Для поціновувачів фольклору, етнографів тема чудес завжди була темою їхнього дослідження .
    Вона належить до найдавніших в українському фольклорі. 
    Монографія В. Дяківа – перше в історії України та за її межами глибоко наукове дослідження цієї теми.  Автор вивчає історію виникнення і побутування фольклору, пов’язаного з чудами, що відбувались на Східному Поділлі, – це дає можливість глибокого проникнення в тему та всебічного її дослідження. Ґрунтовно висвітлена історія питання , де простежено виникнення і еволюцію певних мотивів, сюжетів, образів, історію збирання, публікації та дослідження цього рідкісного фольклору.
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84  Яворська Х. Моє серце в твоїх долонях.- Івано-Франківськ .- Лілея – НВ.- 2013.- 95 с.

Творчість Христини Яворської, яка народилася в селі Грушка Тлумацького р-ну, написана з насолодою, з бажанням передати краплинку неповторності кожному, хто порине у світ її поезії. Вони сповнені враженням від побаченого, почутого, відчутого.
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86  Духовні святині Обертина. Каплиці, хрести, пам’ятні дошки. /Укладачі С.О.Яцик, Ю.Ф.Боєчко, Г.М.Чехович, І.М.Чехович,Р.А.Яцик; літ. ред.О.П. Чеховича.- Вижниця: Черемош, 2014.- 156 с.

     Перед тобою, шановний читачу, книга краєзнавчо-історичного змісту, яка розповідає про діючі, зруйновані та відновлені духовні святині селища Обертин.
     Матеріали видання згруповано в трьох основних розділах, які містять відомості про  діючі та зруйновані каплиці, сучасні ротонди, фігури. Подаються нариси , спогади про священників, духовних подвижників, вихідців із Обертина.
     У книзі подано  ряд фотосвітлин, які доповнюють таїну історії цього селища міського типу, яке розкинулось поміж ріками Прут та Дністер.
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88  Балагуртрак М.Генеза етнопсихології в Україні ХІХ століття: історико-етнологічний аспект.-Львів:Інститут народознавства НАН України, 2007.-224 с.

Для істориків та соціологів пропонуємо монографію кандидата історичних наук, наукового співробітника відділу етнології сучасності Інституту народознавства НАН України , в якій висвітлюється процес формування етнопсихології в Україні XIX - ХХ ст. як відносно самостійної галузі народознавства з притаманною їй проблематикою та специфікою науково-пізнавальних підходів.
