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Віхи історії. Нам сорок. [Тлумацька центральна районна лікарня].Відповід. за вип. голов. лікар р – ну І. Богайчук. - Івано – Франківськ: 2017. - 103 с. і.
Книга  про 40- річний ювілей з часу введення в експлуатацію типового приміщення Тлумацької центральної лікарні .Це ювілей кожного  її працівника – свято тих , хто присвячує своє життя благородній справі – турботі про життя і здоров’я людини.
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Дімаров А. Прожити і розповісти: повість/А. Дімаров.- К.: «Український пріоритет», 2017.- 672 с.
Книга мемуарів одного з найвидатніших українських письменників останнього півстоліття. Це сповідь щирої  й сміливої людини. Це - правда якою вона є , без прикрас, без замовчування власних вчинків…
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Звичайні незвичайні священники [Текст]/ упоряд. В. Карп’юк.- Б.: Брустурів: Дискурсус,  2016.- 224 
В Івано-Франківському видавництві «Брустури» вийшла книжка про священиків, які з одного боку є звичайними душпастирями, а з іншого — у чомусь вони—надзвичайні. 
2. Це історії про отців, які не фігурують у гучних скандалах, а щоденною тихою молитвою й працею служать Богові і людям.
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Карп’юк В. Глінтвейн дорогою на Говерлу [Текст]: поезія / В.Карп’юк.- Брустурів: Дискурсус, 2017.-128 с. Глінтвейн дорогою на Говерлу» — це дуже спокійна і розважлива поетична книжка, в якій усе знає своє місце і свій час. Її композиція чітка і виразна, і чотири частини збірки — «серце», «думки», «душа» і «гори» — це не просто маркери, які тематично структурують книжку, а радше пріоритети, на яких будується мала приватна авторова життєва філософія, оправлена в поетичну форму.
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Трохим С. 1986 /чорнобильські хроніки.- Брустурів : Дискурсус, 2016.- 224 с.
Книга «1986» розповідає про реалії весни – літа 1986 року. Сюжет розгортається в зоні відчуження навколо Чорнобильської атомної станції. Автор наводить багато маловідомих або прихованих фактів як сучасник та безпосередній свідок подій ліквідації аварії на ЧАЕС.
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Франко І. Терен у нозі / гуцульська проза.- Брустурів: Дискурсус , 2016 .- 352 с. 
Тут виявились пошуки своєрідної композиційної форми, спроможної передати особливості психіки гуцула й глибину його роздумів над життям».Книга ілюстрована старовинними гуцульськими світлинами.
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Шкляр В. Троща : Роман / В.Шкляр.- Харків: Книжковий Клуб «Клуб Сімейого Дозвілля», 2017.- 417 с.
 «Троща» — роман про УПА, про перемогу людини над обставинами і над собою. Сам автор каже, що книга написана для того, аби показати світові, що українці не змирилися з режимом, який зараз існує.
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Ігнатенко І. Ентологія для народу. Свята . Традиції. Звичаї. Обряди. Прикмети вірування українців / І. Ігнатенко.- Харків : Клуб сімейного дозвілля, 2016.- 111 с. 
Тільки осмисливши минуле, пізнавши витоки своєї культури та історії, можна краще зрозуміти сьогодення й уявити майбутнє. Розгорнувши цю книжку, ви поринете в дивовижний світ української минувшини: звичаї й обряди, найшанованіші свята та традиції, розповіді про сімейну й трудову обрядовість у різних куточках України. Деякі з цих традицій живуть лише на сторінках книжок, інші міцно ввійшли в наше життя, але всі вони відображають морально-етичні настанови наших предків, є безцінним надбанням, справжньою мудрістю, яка передається з покоління в покоління.
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Плохій С. Брама Європи . Історія України від скіфських воєн до незалежності/ пер. з англ. Р. Клочка / С.Плохій. - Харків: Книжковий Клуб " Клуб Сімейного дозвілля ", 2016 .- 490 с.

Вашій увазі пропонується цікавий виклад історії українських земель упродовж двох з половиною тисячоліть – від скіфів до нашого часу, висвітлено процеси, що вплинули на розвиток і становлення держави. Автор фокусує увагу на українцях як найбільшій демографічній групі, а згодом – головній силі, що стояла за створенням сучасної нації. Дізнайтеся, як наші предки «призвали варягів на царювання», як наша країна боролася за право бути незалежною, пройшла крізь часи кріпацтва, комуністичного терору й Голодомору, Другої світової війни та врешті-решт отримала незалежність.
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Коломийщина: фотоальбом. – Коломия: Вік, 2002. – 47 с.: фот. кольор.

Про  мальовничий куточок української землі,  що вабить  поєднанням колориту збережених традицій і європейським сьогоденням.
