



Пропонуємо Вашій увазі нову книгу Михайла Буджака «Скарби старого замку», яка нещодавно поповнила краєзнавчий фонд Тлумацької центральної бібліотеки.


До збірника увійшли кращі народні казки, легенди, перекази та притчі, що їх упродовж останніх ста років записали в селі Кулачківці, що у Снятинському районі на Івано-Франківщині, відомий польський фольклорист та етнограф Оскар Кольберг, український науковець та літературознавець Степан Далавурак, священик та етнограф Осип Яворський та сучасний дослідник народної творчості Покуття, журналіст та фольклорист Михайло Буджак,лауреат республіканської журналістської премії «Дебют» (за краєзнавчі публікації, 1991 р.), премії Івана Макуха – за книгу нарисів з історії м. Тлумача «По забутих стежках», 2005 р.


Це перше на Україні видання, де народну прозу одного села представлено в усіх її жанрах.


Завітавши до Тлумацької центральної бібліотеки, Ви зможете більш детально ознайомитись з виданням, яке пропонується Вашій увазі:


Скарби старого замку. Народна проза одного села. – Івано-Франківськ : Місто НВ, 2016. – 508 с. – ISBN 978-966-428-474-2. – 116.70 грн.


                                                    








