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        Вода завжди символізувала життя і відродження, чистоту і надію. Вона здатна об’єднувати людство довкола спільної справи миру, стабільності та екологічної довговічності.
Вода займає особливе положення серед природних багатств Землі. Відомий російський і радянський геолог академік А. П. Карпінський говорив, що немає більш дорогоцінного викопного, ніж вода, без якої життя неможливе. 

       На сьогоднішній день вода стала ресурсом, що забезпечує нормальний розвиток суспільства. Проте вже сьогодні більшість областей України гостро відчувають дефіцит якісної питної води.

Щороку 22 березня відзначається Всесвітній день води. Цей день був встановлений у 1993 році рішенням Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй (резолюція 47/193 від 22 лютого 1993 р.). Всесвітній День води покликаний привернути увагу громадськості до стану водних об’єктів і проблем, пов’язаних з їх відновленням і охороною; замислитися щодо значення води в житті кожної людини на Землі; привернути увагу до проблем нестачі питної води, необхідності збереження та раціонального використання водних ресурсів. 

     До середини XXI століття проблема браку прісної води може стати однією з найважливіших. На сьогодні від браку води страждають близько 700 мільйонів
чоловік – це жителі 43 країн світу. Учені підрахували, що до 2025 року ця цифра зросте до 3 мільярдів і більше. Запаси води далі виснажуються швидкими темпами.
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Наш організм на 70% складається з води. Навіть в кістках вміст води не менше 15%, а тим більше в тканинах мозку, де її близько 80%. Старість – це втрата клітинами внутрішньоклітинної і зовнішньо клітинної вологи. Думка вчених, що ми «вмираємо від спраги» має під собою наукову базу. Від того, яку воду п’ємо, залежить і сама якість нашого життя, здоров’я і довголіття. Близько 70% нашої планети покрито водою, але лише 1% води придатний до пиття.

     За даними експертів, людині щодня потрібно не менше 20 літрів води: на пиття, приготування їжі і для особистої гігієни.  Питання економії води в багатьох країнах вирішується на державному рівні. Наприклад, в Європі вже давно формуються традиції економії води, які успішно застосовуються в аграрній, промисловій і побутовій сферах.
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    Проблема водних ресурсів складна і багатогранна. Її успішне вирішення можливе лише в разі залучення інтелектуальних, фінансових і технічних можливостей всього суспільства. Від того, наскільки успішно будуть об'єднані ці зусилля, залежить майбутнє наших річок і озер. 
     Держуправління охорони навколишнього природного середовища закликає – давайте всі разом охороняти та берегти воду – великий дар природи і наше багатство!

Закон України .Про питну воду та питне водопостачання
( Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2002, N 16, ст.112 )
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Цей Закон   визначає  правові,  економічні  та  організаційні 

засади функціонування системи питного  водопостачання,  спрямовані на  гарантоване  забезпечення  населення  якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою.
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